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Viewing 
Saturday prior between 9.00 am and 12.00 noon 
Morning of sale from 8.30 am 
Catalogues are also available from the Auction Centre during viewing times.  
  
Timings of the auctions are as follows:  
Modern Furniture and Oriental Rugs – Saleroom No.1 – commences at 10.00 am 
Victoriana and General auction – Saleroom No. 2 – commences at 10.00 am 
Victoriana and General auction – Saleroom No. 3 – commences at 10.00 am   
Followed on by Saleroom No. 4. 
  
All four Salerooms will be live online every week on:  clarkeandsimpson.co.uk 
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CLARKE AND SIMPSON AUCTIONS  WELCOME YOU TO THEIR AUCTION CENTRE 
  

Useful Information 
 

Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries 
you may have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently 
asked questions.  Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can 
be found on our website and displayed in the office and you must read these before purchasing. 
 
Speed 
Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 
  
Payment 
Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Please see Terms and 
Conditions for further detail regarding payment.  
 
Buyer Registration 
We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to 
confirm their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 
 
VAT 
Lots marked with an asterisk ( * ) will be sold at the hammer price plus VAT, in addition to the Buyers’ premium. 
  
Buyers' Premium 
All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 20% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 
online will be subject to an additional surcharge. 
  
Commission Bids 
Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every 
effort to execute these bids but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect 
information.  Full details regarding this can be found in the Terms and Conditions.  
  
Auction Centre Opening Hours 
The Auction Centre is open for business 8.00am to 4.30pm Monday to Friday, between 9am and 12noon on Saturday 
and at other times when we have a special sale. 
 
Collection of Lots  
All lots must be collected within 5 days of the sale. Please see Terms and Conditions for further details as any lot 
remaining after ten working days will be re-sold.  

 
We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending the sale 
- please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze, so we hope you will not 
end up with something you do not want and will end up with what you do! 
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Lot 
No 

Description Estimate 

Saleroom 1 – Modern Furniture and Rugs 

1 An approx. 9'8" x 7'9" Azerbaijan 
style rug 

£400-£600 

2 An approx. 9'5" x 6'6" Sparta carpet £100-£150 

3 An approx. 9' x 5'2" Nirvana 
Paradise cream pattern rug 

£200-£400 

4 An approx. 8' x 5' brown rug having 
stylised floral motifs 

£300-£400 

5 An approx. 7'1" x 5'3" Tabriz style 
rug 

£800-
£1,000 

6 An approx. 7'1 x 5'2" Qashqai Kelim 
rug 

£150-£200 

7 An approx. 9'9" x 5'7" Uzbek Kelim 
rug 

£100-£200 

8 An approx. 9'1" x 4'10" Qashqai 
Kelim rug AF 

£200-£300 

9 An approx. 9'2" x 5'4" Qashqai 
Kelim rug 

£200-£300 

10 An approx. 7'8" x 4'8" Turkish 
Balikesir Kelim rug AF 

£100-£200 

11 An approx. 7' x 4'9" Anatolian 
Yahyali rug AF 

£60-£80 

12 An approx. 6'8" x 4'7" fine Afghan 
Kelim rug 

£80-£120 

13 An approx. 6' x 4'6" Senneh Kelim 
rug 

£400-£600 

14 An approx. 5' x 3' Nomad Sultan 
rug 

£60-£80 

15 An approx. 6'5" x 4'1" Hamadan red 
pattern rug AF 

£30-£50 

16 An approx. 6'8" x 3' 11" Lilihan rug £200-£300 

17 An approx. 7'1" x 5'1" Kashkouli rug 
AF 

£400-£600 

18 An approx. 8'2" x 5'7" Sabra rug £100-£150 

19 An approx. 7'11" x 5'11"  Afghan 
Kelim rug 

£100-£200 

20 An approx. 6' x 4' Toros Overdye 
Mink rug 

£100-£150 

21 An approx. 6' x 4' Toros 
Overdye frost grey rug 

£80-£120 

22 An approx. 7'10" x 5'7" Faro Sky 
Blue pattern rug 

£100-£200 

23 An approx. 6' x 4' wool and cotton 
Kelim rug 

£40-£60 

24 An approx. 6' x 4' multi coloured 
Polka Dot pattern rug 

£60-£80 

25 An approx. 6' x 4' Kasbah Nimbus 
pattern rug 

£40-£60 

26 An approx. 5'11" x 3'11" Weaver 
Green Juno Dormouse rug 

£60-£80 

27 An approx. 6' x 4' Weaver Green 
Diamond Dormouse rug 

£40-£60 

28 An approx. 6' x 4' Weaver Green 
Chenille Gooseberry rug 

£60-£80 

29 An approx. 6' x 4' Weaver Green 
Provence Gooseberry rug 

£60-£80 

30 An approx. 6' x 4' Weaver Green 
Iris Chinchilla rug 

£40-£60 

31 An approx. 6' x 4' Weaver Green 
Medina Safi rug 

£60-£80 

32 An approx. 4'11" x 3' Weaver Green 
Chenille Monsoon rug 

£40-£60 

33 An approx. 4'7" x 2'11" Barjasta 
Kelim rug 

£40-£60 

34 An approx. 7'11" x 2'4" Weaver 
Green Andalucía Paloma runner 

£40-£60 

35 An approx. 8' x 2' pastel Fairisle 
oval runner 

£30-£50 

36 An approx. 4'11" x 3' Weaver Green 
Mora Diamond rug 

£30-£40 

37 An approx. 4'11" x 2' 4" Weaver 
Green Provence Gooseberry rug 

£20-£40 

38 An approx. 6' x 4' Polperro 
Chinchilla Weaver Green rug 

£40-£60 

39 An approx. 3'7" x 2' Weaver Green 
Polperro Gooseberry rug 

£20-£30 

40 An approx. 4'11" x 3' Chenille dove 
grey Weaver Green rug 

£40-£60 

41 An approx. 5'11" x 3'11" floral 
pattern rug 

£100-£150 

42 An approx. 6' 2" x 3'6" Kazak rug 
AF 

£40-£60 

43 An approx. 4'9" x 2'9" antique silk 
weft Qushqai rug AF 

£300-£500 

44 An approx. 6' x 4' Weaver Green 
Lucia Rhubarb rug 

£40-£60 

45 An approx. 5'10" x 3'9" fine Ikat rug £200-£400 

46 An approx. 6'6" x 4'8" modern rug 
AF 

£40-£60 

47 An approx. 6' x 4' Eco Sky oval rug £40-£60 

48 An approx. 6' x 4' Eco Braid Soot 
oval rug 

£40-£60 

49 An approx. 5'11" x 3'11" rug with 
rose decoration 

£100-£200 

50 An approx. 8' x 2' oval blue Carnival 
runner 

£30-£50 

51 An approx. 6' x 2' oval blue Carnival 
runner 

£50-£30 

52 An approx. 8'x 1'1" multi coloured 
runner 

£40-£60 

53 An approx. 3'6" x 2'2" Akhnif style 
rug 

£40-£60 

54 An approx. 3' x 2' Nirvana Peace 
pattern rug 

£20-£40 

55 'An approx. 3' x 2' Nirvana Paradise 
grey rug 

£20-£40 

56 An approx. 3' x 2' Nirvana Peace 
grey rug 

£20-£40 

57 An approx. 3'1" x 2' Nirvana pattern 
rug 

£20-£40 

58 An approx. 3'1" x 2' Nirvana 
Collection pattern rug 

£20-£40 

59 An approx. 5' x 3' Bunny Williams 
Copper Red rug 

£30-£50 

60 An approx. 5' x 3' Bunny Williams 
Copper Red rug 

£30-£50 

61 An approx. 6'7" x 3'4" Three 
Technique pattern runner 

£200-£400 

62 An approx. 5'11" x 1'10" Tribal 
Rugs Gabbeh rug 

£80-£120 

63 An approx. 4'10" x 2'11" Illusion 
pattern rug 

£80-£120 

64 An approx. 7'9" x 2'8" Sumak 
pattern rug 

£40-£60 
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65 An approx. 11'9" x 2'11" Afghan 
Barjasta pattern rug 

£150-£250 

66 An approx. 9'5" x 3'1" Afghan 
Ziegler runner 

£200-£400 

67 An approx. 14'4 x 2'10" Karajar 
runner 

£600-£800 

68 An approx. 12'11" x 3'7" Hamadan 
runner AF 

£100-£150 

69 An approx. 8'3" x 4' 9" Three 
Technique rug 

£400-£600 

70 An approx. 15'9" x 9'10" vintage 
meshed Sherkah pattern rug 

£1,000-
£1,500 

71 A stripped pine kitchen dresser 
base, 159cm wide  

£60-£100 

72 A Voyage Elemental large coloured 
glass oval vase; a smaller similar 
vase; a Voyage Elemental circular 
mottled glass fruit bowl; and a glass 
baluster carafe 

£30-£50 

73 An abstract study "Paint Line 1" 
81cm x 50cm overall 

£20-£40 

74 Naïve school, oil on canvas study 
of horse watering with young girl in 
attendance in ebonised and gilt 
frame, 35cm x 45cm 

£40-£60 

75 A carved oak framed wall mirror, 
73cm x 55cm 

£40-£60 

76 A pair of decorative floral prints in 
silvered frames, 88cm x 42cm 

£20-£30 

77 A modern white three drawer chest, 
70cm wide x 50cm deep x 76cm 
high 

£40-£60 

78 A pair of decorative metalware and 
faux marble based table lamps and 
shades, 68cm high 

£20-£30 

79 Jeremy Moore, acrylic study Norfolk 
Broad scene, 24.5cm x 34.5cm  

£20-£40 

80 A pine serpentine fronted single 
drawer hall table, 77cm wide; a 
circular leaf carved framed wall 
mirror and a pair of hanging wall 
racks 

£10-£20 

81 A pair of spelter Marley horse and 
groom figures, 40cm  

£40-£60 

82 A decorative gilt framed bevel 
edged wall mirror, 97cm x 70cm 

£20-£40 

83 A painted pine tray top washstand 
fitted single drawer, 58cm wide 

£20-£30 

84 Oil on canvas, study of a river 
landscape indistinctly signed, 62cm 
x 82cm  

£30-£50 

85 A blue painted pine double 
wardrobe, 111cm wide 

£60-£100 

86 A Parlane painted model of a yacht £20-£30 

87 A coloured abstract print of trailing 
branches in a river contained in 
silvered frame, 92cm x 90cm 
overall 

£20-£30 

88 A stripped pine dresser with vine 
leaf decoration, the shelved 
and  boarded back fitted four 
drawers, further drawers, 
cupboards and wine rack under, 
104cm wide 

£60-£100 

89 Six Langs pottery jugs decorated 
chickens; three Langs stylised floral 
decorated milk jugs and six coffee 
mugs; a collection of Langs "Home 
Sweet Home" decorated jugs and 
mugs etc. 

£60-£100 

90 Three Camelot pictures, floral 
prints, 38cm x 48cm  

£10-£20 

91 A tall stripped pine open fronted 
bookcase fitted five shelves, 92cm 
wide x 206cm high  

£40-£60 

92 A collection of cast iron door 
knockers  

£20-£40 

93 A collection of cast iron bird 
decorated door knockers  

£20-£30 

94 A six drawer painted spice cabinet; 
two wire work and metal memo 
boards; and two embossed trinket 
boxes  

£20-£40 

95 Mary Hogg, oil on board study of a 
moored boat on a river, 24cm x 
31cm  

£20-£40 

96 A stripped pine dresser, the 
shelved and boarded back fitted 
three drawers, two drawers and 
cupboards below, 103cm wide 

£60-£100 

97 A pair of glass comports and a 
collection of white glazed tea and 
dinnerware etc. 

£10-£20 

98 A pair of decorative elephant book 
ends; a decorative elephant group 
and a pair of gilt cherub wing 
bookends  

£20-£40 

99 A decorative coloured print of a 
unicorn, 30cm x 40cm overall 

£10-£20 

100 A white painted bevel edged wall 
mirror, 93cm x 64cm overall 

£40-£60 

101 Edward Newson, oil on board study 
of a sailing barge at sea, 24cm x 
29cm  

£20-£40 

102 A coloured photographic print, 
"Distant Shore" 37cm x 99cm 
overall 

£20-£40 

103 Watercolour study of a bridge 
across a river, unsigned 16cm x 
22.5cm  

£10-£20 

104 Pencil signed limited edition 
coloured print "We Are Here To 
Stay" 20/125, 48cm x 85cm overall 

£30-£50 

105 A white painted overmantel mirror, 
120cm x 68cm overall 

£40-£60 

106 A stripped pine breakfront cabinet, 
the upper section with central 
recess, flanked by unglazed panel 
doors, drawers and cupboards 
below, 143cm wide 

£60-£100 

107 A decorated metal jug; a stag 
doorstop; a doorstop weight and 
various other items  

£20-£40 

108 An industrial style metal framed 
studded wall mirror, 83cm x 58cm 

£10-£20 

109 A stripped pine dresser, the 
shelved and boarded back fitted 
three spice drawers, two drawers 
and cupboard under, 91cm wide 

£80-£120 
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110 Two "Merry Xmas" chopping 
boards 

£10-£20 

111 A quantity of various papier mâché 
and other boxes, Christmas 
decorations etc. 

£20-£30 

112 A framed and glazed photographic 
print of a land surfer, 46cm x 46cm 
in extremes 

£20-£30 

113 Brie Merryn, study of horses, 48cm 
x 48cm 

£10-£20 

114 Study of a woodland lake scene in 
gilt frame, 46cm x 62cm 

£40-£60 

115 A blue painted country pine 
cupboard with wire mesh doors, 
102cm wide 

£60-£100 

116 A "Farmers Market Fresh Milk" 
storage jar; various other jars and 
vases; a Oriental baluster vase etc. 

£20-£40 

117 A coloured print study of a fox 
amongst flowers in cream painted 
frame, 46cm x 45cm overall 

£10-£20 

118 Joy Parsons, watercolour study 
"China Figure Amongst Ivy", 34cm 
x 54cm  

£30-£60 

119 After Cecil Aldin, coloured print 
"Going Well", 41cm x 50cm  

£20-£40 

120 A part painted pine open fronted 
bookcase, fitted drop flap 
compartment below, 100cm wide  

£60-£100 

121 A pair of decorative painted metal 
bookstands  

£10-£20 

122 A pheasant door stop and four 
Langs doorstops 

£20-£30 

123 A decorative coloured print of 
Bonnie Prince Charlie, 32cm x 
21cm  

£10-£20 

124 A Shabby Chic painted wall mirror, 
90cm x 60cm  

£20-£30 

125 A stripped pine linen cupboard, the 
upper section enclosed by a pair of 
panel doors, five short and two long 
drawers below, 102cm wide  

£100-£150 

126 A small Eastern pattern red ground 
rug  

£20-£40 

127 An Eastern wool prayer rug, 137cm 
x 82cm  

£40-£60 

128 A painted pine barrel back corner 
cupboard, 96cm wide x 210cm high 

£80-£120 

129 A large light oak finish breakfront 
wardrobe fitted hanging 
compartments, five short and two 
long drawers below, 230cm wide 

£60-£100 

130 A blue painted and marble topped 
breakfront bespoke kitchen unit, 
fitted with a Stoves oven, various 
cupboards and drawers, 280cm 
wide 

£60-£100 

131 A wine bucket with swing handle; 
an Adept wicker shaped trinket 
chest; a white glazed jug; a floral 
ornament; a waste bin and a pair of 
lampshades 

£20-£40 

132 A mixed media painting of an 
Eastern shore scene in gilt frame, 
42cm x 54cm 

£10-£20 

133 A large stripped pine wardrobe 
enclosed by fielded panel doors, 
fitted two drawers to the base, 
160cm wide  

£60-£100 

134 A collection of various pine doors 
and panels  

£10-£20 

135 M.A. Rodgers, coloured limited 
edition "Papour Orientale" limited 
edition 47/500, 86cm x 49cm  

£20-£40 

136 Coloured print "Pink Blossoms" in 
silvered frame, 80cm x 49cm 
overall 

£10-£20 

137 A cream painted and faux marble 
door and drawer panel, two similar 
door panels and two oak panels 

£10-£20 

138 A large stripped pine wardrobe, 
having fielded panel doors flanking 
central mirror, two drawers to the 
base, 160cm wide  

£60-£100 

139 Jack Eichorn, oil on board sailing 
vessels moored in a  continental 
harbour, 32cm x 40cm  

£20-£40 

140 Mair, pencil signed limited edition 
print "Observant" 11/95 in oak 
frame, 63cm x 52cm overall 

£40-£60 

141 A pair of floral prints entitled 
"Whisper" and "Caress" in black 
stepped frames, 74cm x 74cm 
overall 

£30-£50 

142 A large oak French armoire, with 
interior shelf and hanging 
compartment, two long drawers 
below, raised on squat cabriole 
supports, 166cm wide x 227cm 
high  

£40-£60 

143 A set of six pine baluster table legs 
and four pine columns 

£10-£20 

144 An Adept metalware companion set  £20-£40 

145 A cast iron ornate fire back, with 
grate and andirons; and a further 
pair of wrought metal andirons 

£40-£60 

146 A brass baluster table lamp, 48cm 
high overall 

£10-£20 

147 A brass and glass hall lamp of 
cylindrical shape, 27cm high 

£20-£40 

148 A white pottery table lamp of fluted 
design, complete with shade, 50cm 
high  

£20-£30 

149 A pebble effect and brass baluster 
table lamp, 59cm high overall 

£20-£30 

150 A silvered baluster table lamp of 
fluted form, 60cm high overall  

£20-£30 

151 A David Hunt Lighting faux leather 
effect table lamp, 65cm high overall 

£20-£30 

152 A recycled glass baluster table 
lamp, 45cm high overall 

£10-£20 

153 A grey painted table lamp with 
turned column, 67cm high overall 

£10-£20 

154 A quantity of display cubes £10-£20 

155 A painted metal bucket "Kindling"; a 
wire work bottle holder; a metal 
bucket with bee and floral 
decoration; a peacock decorated 
storage cannister; and a floral 
printed metal jug  

£20-£30 
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156 Various decorated kitchen items to 
include, Langs chopping boards, a 
storage box, bottle holder, trays, 
storage box in the form of a 
miniature wheelbarrow etc. 

£20-£40 

157 A brass mask door knocker; four 
cast iron door bells; coat hooks; 
mouse ornaments etc. 

£20-£40 

158 Four cast iron squirrel decorated 
boot scrapers  

£30-£50 

159 A good quality Victorian steel and 
brass fender, having integral 
implement rests, 150cm long and a 
set of three steel and brass handled 
fire irons 

£150-£200 

160 A collection of various Christmas 
decorations 

£20-£40 

161 Photographic print "Another Velvet 
Morning" in grey painted frame, 
91cm x 120cm 

£10-£20 

162 A "Heaven Sends" letter board and 
a heart shaped similar  

£10-£20 

163 A driftwood style star shaped 
blackboard 

£10-£20 

164 A Dimplex oil filled radiator £20-£30 

165 A marble fireplace £40-£60 

166 A nest of mahogany Chemist 
drawers, each of the twenty 
drawers labelled, raised on a 
platform plinth, 102cm wide x 87cm 
high  

£400-£600 

167 A collection of coat hooks, door 
knobs, wall pockets and other 
decorative accessories  

£20-£30 

168 A quantity of Langs pottery tea 
ware; various Langs tile letters etc. 

£20-£40 

169 A collection of various continental 
pottery brightly coloured fruit bowls, 
side plates, storage jars, place 
mats etc.  

£20-£40 

170 Three gilded Rococo twin branch 
wall lights; a pair of brass folding 
candle holders and a pair of vintage 
wall lights   

£40-£60 

171 A quantity of artificial flowers and 
plants  

£10-£20 

172 A collection of large size decorative 
matches, candles etc. 

£10-£20 

173 A large collection of miscellaneous 
Christmas decorations  

£10-£20 

174 A collection of miscellaneous items 
to include door mats, bags, picture 
frames, paper lantern shades, gift 
cards etc.   

£20-£30 

175 A walnut and cross banded D 
shaped hall table fitted two drawers 
and raised on turned fluted tapering 
legs, 137cm wide  

£300-£400 

176 A pair of walnut cross banded open 
fronted bookcases, each fitted two 
adjustable shelves raised on 
platform plinths, 81cm wide  

£500-£600 

177 An iron weather vane with horse 
and jockey decoration 

£40-£60 

178 An iron weather vane decorated 
with a huntsman and dog 

£40-£60 

179 A walnut and cross banded five 
drawer hall table, raised on 
chamfered supports, 157cm wide  

£500-£600 

180 A set of four pine ladder back 
kitchen chairs 

£20-£40 

181 A set of four painted stick and hoop 
back dining chairs 

£30-£40 

182 A pair of elm and pine bar back 
dining chairs 

£40-£60 

183 A pine and elm slat back elbow 
chair  

£20-£40 

184 A pine and part painted demi-lune 
console washstand, 86cm wide   

£40-£60 

185 A green painted occasional table 
with canted corner top, raised on 
square section supports, 56cm 
wide  

£20-£30 

186 A pink painted pine bedside chest 
fitted three drawers, 46cm wide  

£20-£40 

187 A pink painted marble topped 
washstand fitted with a single 
drawer, 70cm wide  

£40-£60 

188 A pair of Shabby Chic white painted 
kitchen stools 

£20-£40 

189 A painted blanket or toy box, 91cm 
wide  

£20-£40 

190 Hans Paus, pair of studies "Evening 
Sky", 20cm x 20cm  

£20-£30 

191 Angie Thomas, pencil signed study 
"Hot To Trot"; a Langs mixed media 
Nursery picture and two other 
novelty signs 

£20-£30 

192 A stripped pine blanket or toy box, 
84cm wide  

£30-£40 

193 Jill Jackson, watercolour study of 
leaves, dated '84, 19cm  x 27cm 

£10-£20 

194 An Ipswich Town ottoman £10-£20 

195 A pine and elm stool on turned 
supports; and a pine and elm 
occasional table  

£10-£20 

196 A pair of pine rustic style stools and 
a painted circular similar  

£20-£30 

197 A Victorina nursing chair with green 
Dralon buttoned upholstery  

£20-£30 

198 An elm seated stick back dining 
chair 

£20-£30 

199 Three sky blue painted slat back 
kitchen chairs and another similar 
with pierced splat back   

£20-£40 

200 An Eastern carved hardwood tray 
with leaf and bird decoration, 62cm 
long; and an Eastern brass tray on 
folding hardwood stand 52cm dia.  

£20-£40 

201 A stripped pine and part painted 
circular occasional table on tripod 
base, 74cm dia.  

£20-£30 

202 A stripped pine and part painted D 
end kitchen table, raised on twin 
pillar base, 99cm x 155cm   

£40-£60 

203 Two pine and part painted low two 
drawer units, 70cm wide 

£40-£60 

204 A painted blanket or toy box, 75cm 
wide  

£20-£40 
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205 A pair of carved and gilded pine 
framed wall mirrors, 39cm x 33.5cm  

£10-£20 

206 A painted pine blanket or toy chest, 
76cm wide  

£30-£40 

207 A pine framed bevel edged wall 
mirror, 63cm x 51cm; and two other 
small mirrors 

£20-£30 

208 Three Gainsborough silk floral and 
striped patterned cushions  

£10-£20 

209 Four Lang's "Home Sweet Home" 
cushions  

£10-£20 

210 A pair of Lang's "Today Is 
Cancelled" cushions  

£10-£20 

211 Four silk and floral decorated 
scatter cushions  

£10-£20 

212 A pair of striped tassel decorated 
cushions 

£10-£20 

213 Five Lang's floral decorated 
cushions 

£10-£20 

214 A good quality hardwood double 
sleigh bed with Vi-Spring mattress, 
160cm wide x 217cm long  

£100-£150 

215 A modern grey double bed, with 
Tempur mattress, 147cm wide x 
200cm long 

£100-£150 

216 Eight various scatter cushions  £20-£40 

217 Nine various scatter cushions, 
some covered in Gainsborough silk  

£20-£40 

218 A decorative Kelim covered 
cushion; a Kelim and leather 
covered photograph frame; and two 
Kelim purses  

£20-£30 

219 An Enigma striped upholstered two 
seat settee, 155cm  

£60-£80 

220 A modern three seat settee, 
upholstered in pale stamped 
Velour, 170cm 

£40-£60 

221 A collection of various wicker 
laundry and other baskets etc. 

£30-£40 

222 A stripped pine coffee table raised 
on square section supports, 122cm 
long   

£20-£40 

223 A collection of black metalware 
fireplace items, including coal 
scuttles, log basket, numerous 
implements and implement rests  

£20-£40 

224 An industrial style stripped pine and 
steel occasional tables, 60cm  

£20-£40 

225 A set of vintage Salter scales £10-£20 

226 A collection of treen including 
numerous burr wood trinket boxes, 
a turned maize bowl, chopping 
block etc. 

£40-£60 

227 A blue painted and upholstered 
dressing table stool, 49cm  

£20-£40 

228 A blue painted open fronted 
bookcase, 90cm wide  

£20-£40 

229 A carved oak settle with mask 
finials and leaf decorated panels, 
107cm wide  

£60-£100 

230 Two pine table pedestals  £20-£30 
  

231 A George III mahogany Pembroke 
table fitted single drawer and raised 

£30-£50 

on square chamfered supports, 
61cm wide x 60cm deep 

232 Three black metal and wire work 
spark guards  

£20-£30 

233 A stripped pine wall mounting 
bookcase, enclosed by a pair of 
glazed panelled doors, 98cm wide x 
90cm high  

£40-£60 

234 A stripped pine single pedestal 
dressing table fitted three drawers; 
and an upholstered stool on turned 
supports, 100cm wide  

£40-£60 

235 A pair of chrome based table lamps 
with silk pleated shades  

£10-£20 

236 A vintage swivel office chair  £20-£30 

237 A pine three tier whatnot, a pine 
wall cupboard with pierced doors, a 
pine two tier shelf and a pine wine 
rack 

£20-£40 

238 A pine open fronted bookcase, 
75cm wide x 136cm high  

£40-£60 

239 A collection of letter shaped novelty 
notebooks  

£20-£30 

240 An Eastern style carved occasional 
table with octagonal top, 45cm wide 
x 57cm high  

£30-£50 

241 A pine and part painted coffee 
table, raised on turned supports 
90cm wide 

£30-£50 

242 A Sabra throw of chocolate colour 
8'5" x 5'8"; a large Kelim rug (cut 
and AF) approx. 6'5" x 2'4" and two 
mats approx. 2' " x 1'7" 

£80-£150 

242A An Uzbek wall hanging, approx. 
7'4" x 2'4" AF 

£80-£120 

242B An Afghan Suzanni, approx. 5'2" x 
2'5" 

£60-£80 

242C A Uzbek Suzanni, approx. 5'1" x 
2'5" 

£40-£60 

243 A nest of two gilt metal and glass 
topped occasional tables with 
gilded butterfly decoration, the 
largest 41cm x 40cm  

£20-£30 

244 A 19th Century mahogany step 
commode  

£10-£20 

245 A stained pine tray top side 
cupboard fitted two drawers. 56cm 
wide x 112cm high  

£20-£40 

246 An early 20th Century oak writing 
table fitted single drawer, 75cm 
wide  

£30-£50 

247 A collection of various reference 
books on Eastern carpets and 
Tribal rugs etc. 

£10-£20 

248 A pair of pine narrow shelf units, 
22cm wide x 116cm high 

£10-£20 

249 A part painted kitchen unit, fitted 
single drawer and cupboard below, 
38cm wide x 60cm deep x 91cm 
high 

£20-£30 

250 A modern design metalware wine 
rack 

£10-£20 

251 A mahogany clerk's desk, having 
sloping hinged top raised on square 
chamfered supports, 131cm wide 

£200-£250 
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252 A long stool, with striped buttoned 
upholstery raised on turned 
supports, 100cm long 

£20-£30 

253 A painted wall hanging display 
cabinet; a painted wall cupboard 
and a teak low unit, fitted two 
drawers raised on metal supports, 
80cm wide 

£20-£30 

254 A chinoiserie style two tier bedside 
table fitted two drawers, 27cm wide 
x 68cm high 

£20-£30 

255 A white painted circular occasional 
table on tripod base; a white side 
table with wicker storage unit and a 
three tier occasional table fitted 
single drawer 

£10-£20 

256 An industrial style wooden and 
metal console table with stepped 
under tier, 135cm wide x 82cm high 

£40-£60 

257 A tubular metalware hat and coat 
stand, 181cm 

£20-£40 

258 A collection of miscellaneous 
lampshades 

£10-£20 

259 A three seater settee upholstered in 
pale stamped Velour, 180cm wide 

£40-£60 

260 A modern two seat settee, 
upholstered in pale stamped 
Velour, 146cm wide 

£40-£60 

261 A modern battery operated circular 
wall clock with Roman Numeral 
dial, 54cm dia. 

£10-£20 

262 A yellow retro style hanging ceiling 
lamp 

£10-£20 

263 An industrial style hanging ceiling 
lamp with hook support 

£20-£30 

264 A green industrial style hanging 
ceiling lamp with hook support 

£20-£30 

265 A set of ten Regency style 
mahogany dining chairs, having 
reeded bar backs raised on slender 
tapering mock bamboo out swept 
front supports, (eight standards, 
two elbows) 

£200-£400 

266 A George III style mahogany D end 
extending dining table, fitted two 
extra central leaves, raised on twin 
pillar bases, 122cm x 280cm fully 
extended 

£400-£600 

 

Saleroom No.2 

301 A 18th Century blue and white Delft 
charger AF 

£40-£60 

302 An 18th Century Delft charger with 
coloured enamel decoration of 
flowers AF 

£30-£40 

303 Two decorative lacquer plates; and 
a blue and white shallow bowl with 
cockerel decoration 

£20-£30 

304 Three small antler horns mounted 
on shields 

£10-£20 

305 A Victorian red leather ladies box 
fitted with original scent bottle 

£20-£30 

306 Approx. 150 metal war game 
figures 

£20-£30 

307 Approx. 60 metal war game figures £10-£20 

308 Various die-cast figures £20-£30 

309 Approx. 400 trading cards in 
sleeves 

£10-£20 

310 Four boxes of miscellaneous books £20-£30 

311 A 19th Century clear glass rolling 
pin with cut pontil ends 

£20-£30 

312 A box of 25mm, 28mm and 35mm 
gaming figures 

£50-£80 

313 A box of various metal gaming 
figures 

£50-£80 

314 A wicker basket and contents of 
Meccano accessories, complete 
with vendors list 

£10-£20 

315 A collection of miscellaneous 
Studio pottery mugs, jugs and 
vases 

£30-£50 

316 A collection of Studio pottery bowls, 
some with impress marks 

£40-£60 

317 An 18th Century Chinese blue and 
white plate; various Chinese tea 
bowls; a Chinese blue and white 
dragon decorated baluster vase 
with four character mark to base 
etc. 

£40-£60 

318 A collection of various glazed 
Studio pottery items including 
Winchcombe etc. 

£60-£80 

319 Four brass shell cases £30-£40 

320 Four boxes of miscellaneous books £20-£30 

321 A box of various military collector's 
magazines 

£10-£20 

322 A box containing an Avometer and 
two radios 

£10-£20 

323 A vintage adding machine in box £10-£20 

324 Simon Chalk, watercolour study of 
a rural river scene with fishing 
vessels 

£20-£40 

325 Paul Dessau 1909-1999, 
watercolour portrait study of a 
young boy, 40cm x 30cm 

£100-£200 

326 Paul Dessau 1909-1999, portrait of 
a young woman, signed 
watercolour 38cm x 28cm in pine 
frame 

£200-£300 

327 An antique coloured Lunardi 
ballooning print 

£10-£20 

328 Dennys G. Wells, London street 
scene, signed watercolour dated 
1970 

£80-£120 

329 Denys G. Wells 1881-1973, signed 
watercolour study of a Cathedral 
exterior 

£80-£120 

330 Denys G. Wells 1881-1973, London 
street scene, signed watercolour 

£80-£120 

331 Denys G. Wells 1881-1973, 
Thames River study, signed 
watercolour 

£80-£120 

332 Denys G. Wells 1881-1973, London 
street scene study of a bridge and 
figures and "World End", signed 
watercolour dated 1962 

£80-£120 
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333 Denys G. Wells 1881-1973, 
watercolour study of bridge 
constructions, signed 

£80-£120 

334 Denys G. Wells 1881-1973, study 
of a London river scene, signed 
watercolour 

£80-£120 

335 A pair of plated wine coolers £20-£40 

336 A pair of large Chinese blue and 
white baluster vases, the covers 
with Kylin finials 

£40-£60 

337 Dutch school, portrait study of a 
man in fur hat, oil on panel, 28cm x 
24cm unframed 

£40-£60 

338 After The Antique, sculpture of 
male torso, raised on granite plinth, 
32cm high 

£40-£60 

339 A carved wooden Benin study on 
King Oba 

£90-£120 

340 Madonna and Child, carved wood 
sculpture on a marble plinth, 47cm 
high 

£40-£60 

341 A set of five small metal Campana 
shaped urns, After The Antique 

£20-£30 

342 A 19th Century bronze model of a 
greyhound, 23cm high 

£30-£50 

343 A pair of Italian blue glass vases of 
square tapered form 

£10-£20 

344 A tin plate model of a cactus £20-£30 

345 An antique carved oak panel of a 
seated saint in an alcove 

£20-£40 

346 A Winstanley Pottery model of a 
recumbent ginger cat 

£20-£40 

347 Approx. 100 Marvel and DC 
Comics 

£50-£80 

348 Approx. 100 Marvel, Thor Avengers 
Comics 

£50-£80 

349 Approx. 100 Captain Marvel 1960's 
comics 

£50-£80 

350 A Chinese famille vert bowl of 
compressed form, painted with 
panels, 30cm dia. 

£40-£60 

351 A pair of small carved gilt wood 
cartouche frames in the Rococo 
style 

£20-£30 

352 A boxed Young Jedi card game 
(Star Wars) 

£5-£10 

353 A pair of pottery masks of ladies in 
the Goldsheider style 

£30-£50 

354 An antique carved oak Bible box 
bearing dated for 1681 and initialled 
E.H. 

£80-£120 

355 A cased Boosey & Hawkes flute £30-£50 

356 A cased flute by Trevor J. James £40-£60 

357 A cased flute by Trevor J. James £40-£60 

358 A white glazed pottery cheese bell, 
with raised foliate decoration 

£20-£40 

359 A Carlton ware Wiltshaw & 
Robinson cheese bell, with raised 
trailing floral decoration 

£20-£40 

360 A crate of WWII HMSO 
Propaganda booklets etc. 

£20-£40 

361 A box of assorted vintage Napoleon 
related items 

£120-£160 

362 A crate containing various 
carpenters planes 

£35-£50 

363 A box of military hats and helmets £20-£30 

364 Approx. 50 Military Modelling 
magazines 

£10-£20 

365 Approx. 78 War Games magazines £15-£20 

366 A box of military related ephemera £50-£80 

367 An album of the Churchill 
Centenary medals with certificate, 
complete 

£100-£200 

368 A collection of German post WWII 
hat badges 

£15-£20 

369 A German WWII armband, with 
various German WWII coins and 
badges 

£35-£50 

370 German identity book and photo £30-£40 

371 German WWII DDR workbook with 
1939 dated scroll 

£35-£50 

372 RAF WWII group to 1893656 ACI 
A.C. Sharman RAF 

£25-£40 

373 Two albums and contents of 
various world stamps 

£40-£60 

374 A box of costume jewellery to 
include bracelets 

£10-£20 

375 A folder of 54 medals British and 
Foreign ex dealer stock 

£450-£600 

376 A collection of Victorian soldiers 
service documents 

£10-£15 

377 Australia post-WWII medal 
collection 

£60-£80 

378 A bag containing various badges, 
medals etc. 

£45-£60 

379 WWII Group to Mr. P.G. Barber £45-£60 

380 WWII Group to 1448900 LAC J.F. 
Bradbury RAF 

£50-£80 

381 A box of assorted military buttons £35-£50 

382 A box of assorted military items £20-£30 

383 A box of mixed military items etc. £20-£30 

384 An album of Winston Churchill 
cards, a box containing stamps and 
cigarette cards and a box 
containing post-cards 

£20-£40 

385 WWI pair of medals to 8734 Cpl. H. 
Lee Scottish Rifles 

£40-£60 

386 WWI 1915 trio to T3/025067 Pte. T. 
Revell ASC 

£65-£80 

387 South African WWII medals to 
197990 Pvt. J.A.M. Picken South 
African Military Police 

£35-£50 

388 A box containing two early 
Canadian stamp albums, an album 
of train cards with stamps, a large 
quantity of used stamps and book 
on stamp collecting 

£20-£40 

389 A Royal Naval photo album £20-£30 

390 A box of mixed military items £20-£30 

391 A Scottish brooch, various other 
costume jewellery etc. contained in 
basket 

£10-£20 
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392 A box of costume jewellery, mainly 
bead necklaces 

£5-£10 

393 Beryl P. Hines, Studio Pottery vase 
with label to base; a Studio Pottery 
pedestal bowl and a Studio pottery 
vase with turquoise glaze 

£40-£60 

394 A collection of blue and white 
"Hawthorn" pattern ginger jars and 
covers etc. 

£20-£40 

395 Mandy Parslow, Studio Pottery 
bowl 

£20-£40 

396 Deborah Baynes, Studio Pottery jug 
impressed mark of a bird; and a 
Studio pottery mug with similar 
impress mark 

£20-£40 

397 A white metal marked 800 model of 
a cat; another model of a cat and a 
model of a warthog 

£10-£20 

398 A set of six Royal Worcester hand 
painted cup 

£20-£30 

399 A Dinky Supertoy 956 turn table fire 
escape with windows 

£20-£30 

400 A Toyota Rav-4. Registration GU05 
MHX. Date of first registration 4th 
April 2005. Diesel. Manual.165,070 
miles. MOT until 16.10.25 

£500-£800 

401 A pair of Chinese turquoise Foo 
dogs and another Foo dog on all 
four legs 

£30-£50 

402 A Chinese brush pot of lobed form 
with square seal mark 

£30-£50 

403 A 19th Century porcelain jar and 
cover painted with flowers and gilt 
decoration 

£10-£20 

404 A Rapport 8 day carriage clock £20-£40 

405 A Beswick model of a dog seated 
on a cushion and a model of a 
mouse 

£10-£20 

406 A Chinese blue and white moon 
flask with square seal mark to base 

£20-£30 

407 Two Beswick model stags AF and a 
Beswick model of a camel 

£2-£5 

408 Four glass paperweights to include 
Langham Glass and Caithness 

£10-£20 

409 A character jug, HMS Dreadnought £10-£20 

410 A Manor limited edition "The 
Pottery Ladies" Charlotte Rhead, 
No. 438/1000 

£10-£20 

411 Two blue and white "Hawthorn" 
pattern ginger jars, lacking lids 

£20-£30 

412 An antique pierced brass incense 
ball with interior gimble 

£20-£30 

413 A collection of British Army soldier 
service documents 

£15-£20 

414 A set of four silver mounted Red 
Ware licquer bowls and matching 
tray, stamp character mark to base 

£20-£30 
 
 
  

415 WWI Princess Mary Gift Tin with 
silver Jubilee 1910-1935 tin, 1937 
Coronation tin, WWI South African 
Gift Tin 

£50-£80 

416 A pair of carved hardwood tigers £20-£30 

417 A scrap album and an album of 
photographs 

£20-£30 

418 A box containing jewellery box, and 
various contents including various 
brooches, compact etc.; various 
other boxes containing costume 
jewellery, coinage etc. 

£20-£40 

419 A box of assorted military related 
ephemera 

£30-£40 

420 A German 25 Year Faithful Service 
medal with award document and 
selection of documents to Carl 
Adolf Fickeis from Neunkirchen 

£65-£80 

421 A copy of a WWI soldiers diary with 
research 

£20-£30 

422 A Seiko SQ quartz wrist watch - 
sold a seen 

£10-£20 

423 A graduated pair of blue and white 
meat plates, a pair of white metal; 
mounted salts AF and a bag of 
various costume jewellery 

£10-£20 

424 An album of various stamps to 
include Chinese examples 

£30-£50 

425 A folder containing stamps in 
presentation packs 

£20-£30 

426 A bag of assorted postage stamps £5-£10 

427 A box of Wade Whimsies £10-£20 

428 A box containing a cased UN 
Kosovo medal; a cased Gulf medal 
and various other items 

£20-£30 

429 Two albums containing First 
Taiwan 1947-1989 mint and used 
stamps, Japan, North Korea and 
Hing Kong stamps 1900-1960 

£30-£40 

430 Two albums of GB stamps, Queen 
Elizabeth II, pre-decimal 1971 

£20-£30 

431 A bag of 1967 half-penny's £20-£30 

432 A box and tin of Foreign coinage  £10-£20 

433 A box containing Leonidas stop 
watch, various other watches etc. 

£10-£20 

434 An album of postage delayed First 
Day covers  

£20-£30 

435 Four albums of cigarette cards  £30-£40 

436 A box containing First Day covers 
etc.  

£20-£30 

437 A box of Benham First Day covers  £20-£30 

438 A box of Slogan covers  £20-£30 

439 A collection of vintage Leiston Co-
op Society Ltd. Suffolk UK metal 
coin tokens for 1 pint of milk  

£10-£20 

440 A 925 silver and marcasite pendant 
on chain 

£10-£15 

441 A gold on Sterling silver sunflower, 
pair of drop ear-rings and necklace 
set  

£15-£20 

442 A Sterling silver gilt and amethyst 
pair of drop ear-rings 

£10-£20 

443 A pair of silver floral drop ear-rings  £10-£15 

444 A Navajo Sterling silver screw back 
pair of ear-rings, approx. 7.5gms  

£10-£20 
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445 A Victorian 1892 half crown and a 
1928 half crown 

£10-£20 

446 A pair of black onyx and mother of 
pearl ear-rings  

£5-£10 

447 A pair of 925 silver amethyst and 
marcasite ear-rings  

£10-£15 

448 A Sterling silver opal and white 
topaz dress ring, ring size K/L 

£20-£30 

449 A vintage Sterling silver amethyst 
and marcasite pair of drop ear-rings  

£10-£20 

450 A George & Queen Mary 
Coronation medal, June 22nd 1911 
with ribbon and case 

£10-£20 

451 A Queens Platinum Jubilee medal 
in box  

£30-£40 

452 A collection of Sterling silver and 
semi-precious gem pendants 
including Lapis and Murano glass 

£20-£30 

453 A 20" Sterling silver and rainbow 
moonstone necklace, approx. 
21.5gms  

£10-£20 

454 A Simpsons analogue watch with 
leather strap  

£5-£10 

455 Three cased Swatch wrist watches £10-£20 

456 A Fossil wrist watch; a Seiko wrist 
watch; and two ladies wrist watches  

£10-£20 

457 A large Edwardian silver marcasite 
and carnelian brooch, approx. 
11.5gms  

£10-£20 

458 A large Edwardian silver and 
Chrysoprase brooch, approx. 
13.5gms  

£10-£20 

459 A Sterling silver brooch in the form 
of a cat 

£10-£20 

460 A vintage Sterling silver and amber 
brooch 

£10-£20 

461 A vintage Sterling silver and 
guilloche enamel bow brooch 

£10-£20 

462 A Sterling silver and amber brooch  £10-£20 

463 A vintage enamelled Sterling silver 
RAF Wings sweetheart brooch  

£10-£20 

464 A vintage silver Marines enamelled 
ring, ring size K 

£10-£20 

465 A vintage Sterling silver enamelled 
Royal Army Service Corps 
sweetheart brooch 

£10-£20 

466 A vintage Sterling silver and 
marcasite brooch in the form of a 
cat with umbrella, approx. 15gms  

£15-£20 

467 A Sterling silver chrysoprase 
marcasite brooch in the form of a 
frog with topaz eyes  

£15-£20 

468 A Sterling silver brooch in the form 
of a panther with garnet eyes  

£10-£20 

469 A vintage Sterling silver Navy 
brooch with tortoise shell guilloche 
enamel 

£10-£20 

470 An antique Sterling silver 
enamelled Royal Artillery 
sweetheart brooch  

£10-£20 

471 An antique enamelled Sterling 
silver Kings Royal Rifle Corps 
sweetheart brooch 

£10-£20 

472 A Sterling silver continuous bangle 
with gilt washed interior  

£10-£20 

473 A vintage Sterling silver and amber 
Celtic pattern pendant and chain  

£15-£20 

474 A Sterling silver and amber Art 
Nouveau style brooch  

£10-£20 

475 A Sterling silver and amber Art 
Deco style pair of drop ear-rings  

£10-£20 

476 WWII US Air Force Sterling silver 
enamelled sweetheart brooch AF 

£10-£20 

477 A pair of 9ct gold and amethyst set 
ear-rings, approx. 1.5gms total 
weight  

£25-£40 

478 A gold on Sterling silver and 
baguette cut diamond pair of ear-
rings  

£15-£20 

479 Gold on Sterling silver sapphire and 
white topaz set heart bangle  

£15-£20 

480 A pair of vintage Sterling silver and 
amber long drop ear-rings  

£10-£20 

481 A Sterling silver Ethiopian red opal 
and white zircon ring, rings size L/M 

£10-£20 

482 A real enamelled opal brooch with 
24ct gold plate and Swarovski lapel 
pin 

£10-£20 

483 A pair of long drop Sterling silver, 
amethyst and white topaz ear-rings  

£10-£20 

484 A Pobjoy Mint Elizabeth II and 
Philip Royal Wedding anniversary 
coin; two necklaces and a bracelet 

£10-£20 

485 A 9ct gold brooch set with coloured 
stone (lacking pin) approx. 1.5gms 
and a yellow metal cross and 
anchor brooch 1.8gms  

£20-£30 

486 A Swarovski necklace and pair of 
ear-rings  

£10-£20 

487 A box containing costume jewellery 
and wrist watches 

£10-£20 

488 A white metal and green stone set 
pendant hung to a fine link chain 

£10-£20 

489 A bag containing various 
sweetheart brooches and lapel 
badges  

£45-£60 

490 A box containing various wrist 
watches and bracelets  

£10-£20 

491 A white metal and enamel 
decorated salt; a silver nail buffer; 
two silver spoons; a white metal 
spoon; a silver fork and a small 
silver case 

£20-£40 

492 A box of various knives  £10-£20 

493 A Liz Claiborne purse and a HT 
Fashion of London purse  

£5-£10 

494 A set of six silver spoons, approx. 
total weight 48.5gms  

£20-£30 

495 A yellow metal black stone 
necklace  

£20-£30 

496 A cased set of six silver teaspoons, 
approx. total weight 72gms  

£20-£30 

497 A cased silver fork and spoon, 
approx. total weight 50gms  

£10-£20 

498 A Mappin & Webb The Queens 
Silver Jubilee silver goblet, limited 
edition 149/2500, approx. total 
weight 293gms 

£80-£120 
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499 Five various silver spoons and two 
silver forks, approx. total weight 
281gms  

£80-£120 

500 Three silver napkin rings, various 
silver spoons, two silver butter 
knives, a pair of silver sugar tongs, 
approx. total weight 225gms; a 
mother of pearl silver bladed fruit 
knife, various white metal spoons 
and coins  

£80-£120 

501 Two pairs of silver sugar tongs, 
three silver spoons, and two silver 
napkin rings, approx. total weight 
102gms; and a silver handled shoe 
horn 

£30-£50 

502 Seven Dublin silver spoons by 
Smith & Gamble, approx. total 
weight 760gms  

£200-£400 

503 Five Dublin silver spoons; and a 
ladle by Smith & Gamble and seven 
various other silver spoons approx. 
total weight 696gms 

£200-£300 

504 Five Dublin silver forks by Smith & 
Gamble; one other similar fork and 
five various smaller forks approx. 
total weight 917gms 

£300-£400 

505 A silver sugar sifter, approx. total 
weight 79gms 

£20-£40 

506 A pair of silver candlesticks with 
weighted bases  

£20-£40 

507 A pair of 9ct gold and amethyst set 
ear-rings, 7.5gms total weight; 
three pairs of yellow metal ear-
rings; a silver topped dressing table 
jar AF; and a box containing 
various ear-rings, cuff-links etc. 

£40-£60 

508 Four silver forks and five various 
smaller silver forks approx. total 
weight 498gms  

£150-£250 

509 A silver fish knife, eleven various 
silver teaspoons approx. total 
weight 167gms; a glass and silver 
topped dressing table jar, silver 
handled cutlery, and various silver 
plated cutlery 

£60-£80 

510 An Indo-Persian white metal floral 
decorated circular box and cover 
approx. 128gms 

£60-£80 

511 An Eastern white metal hand mirror 
with indistinguishable marks  

£20-£30 

512 A silver photo frame decorated with 
embossed cherubs  

£20-£30 

513 A circular silver dish approx. 52gms £20-£30 

514 A ladies Tudor wrist watch  £80-£120 

515 An Omega Automatic Seamaster 
wrist watch 

£200-£300 

515A A Binatime Super Waterproof sea 
watch, anti magnetic, numbered to 
the back of the case 847 B 

£80-£120 

516 A 9ct gold rope twist necklace AF, 
approx. 3.5gms and a 9ct gold 
mounted cameo pendant brooch 
total weight 4gms   

£40-£60 

517 An 18ct gold emerald and diamond 
set cluster ring - see further images 
for Jewellers report  

£600-£800 

518 An Ercol three seat settee £20-£30 

519 An RAF WWII Sgt. air crew jacket 
and side hat 

£50-£80 

520 A British Army battledress blouse / 
jacket 

£10-£20 

521 A British Army battledress blouse / 
jacket 

£10-£20 

522 A WWII Royal Navy duffle coat £20-£30 

523 Four various Army and Navy caps  £10-£20 

524 A 19th Century Indian chair with 
string seat 

£80-£120 

525 19th Century engraving The Grand 
Canal, Venice 

£5-£10 

526 Various wooden items to include a 
table lamp in the form of a 
lighthouse, two mantel clocks, a 
Halma game, various other items 

£10-£20 

527 A quantity of various blue and white 
and other meat plates and platters, 
a glazed earthenware pig tureen, a 
Victorian tureen, an ivy leaf pattern 
tureen etc. 

£10-£20 

528 A pair of Japanese Satsuma vases 
and various other Oriental china 

£10-£20 

529 Four boxes of miscellaneous china 
and glassware to include Royal 
Commemoratives, fruit bowls, 
candlesticks, and a collection of 
advertising tins  

£10-£20 

529A Zamy Steynovitz, mixed media 
study contained in gilt frame  

£50-£80 

530 An RAF Greatcoat £10-£20 

531 A British Army jacket £10-£20 

532 A collection of various basket ware 
including a Fortnum & Mason 
hamper  

£10-£20 

533 A large oil on board depicting a 
busy harbour dockside scene  

£80-£120 

534 A reproduction mahogany corner 
cupboard 

£5-£10 

535 An early 20th Century walnut 
bureau bookcase, having leaded 
and stained glass panel doors  

£20-£40 

536 A 19th Century mahogany boxwood 
strung and cross banded china 
display cabinet 

£50-£60 

537 An antique oak and mahogany 
cross banded free standing double 
corner hall cupboard  

£10-£20 

538 A mahogany Adam design shaped 
front china display cabinet 

£80-£120 

539 A mahogany freestanding corner 
cabinet 

£30-£50 

540 A G-plan corner unit  £20-£30 

541 An antique oak press cupboard  £60-£80 

542 An antique circular gilt framed wall 
mirror; B.T. Pearce, watercolour 
study "Barge and Smack"; various 

£10-£20 
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other pictures and a carved oak 
picture frame 

543 Four boxes of miscellaneous 
paperback and other novels  

£10-£20 

544 Four boxes of miscellaneous Art 
Reference, poetry and other books  

£20-£30 

545 Four boxes of miscellaneous Art 
Reference, and other books  

£20-£30 

546 Four boxes of miscellaneous 
topographical books  

£20-£30 

547 A collection of various glassware to 
include decanters, vases, 
paperweights etc. 

£10-£20 

548 A 19th Century blue and white 
willow pattern tureen; a Victorian 
soup tureen on stand; various 
Victorian and later tea and 
dinnerware; Copeland Spode 
"Italian" pattern fruit bowl; pottery 
tile etc. 

£20-£30 

549 A quantity of various glassware 
including decanters, vases, fruit 
bowls etc. 

£10-£20 

550 A Trix train set in original box  £20-£40 

551 A large quantity of various 
decorative and domestic pottery 
and porcelain including stoneware 
foot warmers, tea ware, 
dinnerware, Victorian plates  etc. 

£20-£30 

552 A quantity of various plated ware 
including tea pots, cream jugs, 
cutlery seven pewter tankards etc. 

£10-£20 

553 A 19th Century rosewood and 
crossbanded workbox (interior 
missing), a carved oak work box, a 
games box, and various other 
wooden ware  

£20-£30 

554 Eyres Simmonds, watercolour 
study of a rural scene; James 
Elliott, watercolour study of a 
seascape and a watercolour study 
of a street scene   

£45-£60 

555 Five spy prints of Victorian 
gentlemen 

£15-£20 

556 Geoffrey Pittar, watercolour study 
Black Country scene, gallery label 
verso  

£20-£30 

557 N.C Livingston, watercolour study 
of The Cuillin Hills Skye 

£100-£150 

558 A collection of four 19th Century 
watercolours  

£10-£20 

559 Oil on board, study of cattle 
grazing, monogrammed in gilt 
frame 

£10-£20 

560 A Christening gown and a silk 
cocktail dress  

£10-£20 

561 N.E. Remington, watercolour study 
of a country house, dated 1919 

£15-£20 

562 After De Cordes, print of Jacqueline 
Van Caestre AF 

£5-£10 

563 Two advertising mirrors  £10-£20 

564 Oil on canvas, study of figures 
seated under a tree in gilt frame; 
and a coloured photograph 

£20-£30 

565 A large mahogany breakfront side 
cabinet 

£20-£30 

566 Lindsay Simon, pencil signed print 
"Crabbing"; an abstract print and 
two others  

£10-£20 

567 An artists paintbox and contents  £10-£20 

568 An artists travelling easel / paintbox 
and various contents  

£20-£40 

569 A pair of gilt framed convex wall 
mirrors  

£40-£60 

570 John Sargeant 1937-2010, pair of 
watercolours depicting London 
street scenes, signed and dated 
1977 

£40-£60 

571 A collection of miscellaneous oil 
paintings, watercolours and prints  

£20-£30 

572 A light oak seven drawer spice 
cabinet 

£40-£60 

573 A G-plan sideboard £60-£80 

574 A collection of various wallpaper 
design posters 

£20-£40 

575 A small collection of miscellaneous 
LP records 

£10-£20 

576 A G-plan nest of tables  £30-£50 

577 The Works of Tennyson Eversley, 
signed presentation by Hallam 
Tennyson, and two volumes The 
Penrose Annual 

£10-£20 

578 An Edwardian mahogany and 
satinwood cross banded five 
drawer music cabinet with folding 
drawers and under tier 

£40-£60 

579 An Army cap by Shirley Brookes, 
Woolwich 

£10-£20 

580 An Edwardian walnut mirrored side 
cabinet  

£50-£80 

581 Trollope, "Orley Farm" and three 
volumes "Everyday Book and Table 
Book", marbleised and part leather 
bound 

£20-£40 

582 An antique mahogany drop leaf 
dining table  

£40-£60 

583 A Grimwades four piece tea set, 
various other tea ware etc.  

£20-£30 

584 A cream leatherette upholstered 
ottoman 

£10-£20 

585 A nest of three satinwood type 
occasional tables  

£10-£20 

586 A 19th Century painted milking 
stool 

£20-£30 

587 Two decorative gilt picture frames  £10-£20 

588 John Boer, oil on board figures 
outside of an inn 

£40-£60 

589 C.H. Neale, watercolour study of 
country cottages  

£20-£30 

590 Oil on board continental rural 
landscape  

£10-£20 

591 W.H. Pearson, signed watercolour 
study of a marine scene 

£30-£40 
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592 Indistinctly signed pencil abstract 
study 

£20-£40 

593 Rambo, oil on board study of a 
parrot in gilt frame 

£20-£30 

594 Isaac Sheppard, oil on canvas, 
rural scene 

£40-£60 

595 B. Fielder, oil on canvas rural scene 
with sheep being herded down a 
country land in gilt frame  

£20-£40 

596 Oil on panel study of rabbits, 
contained in a decorative gilt frame  

£60-£80 

597 John Munnings, oil on board study 
of Eggington Mill Bedfordshire 

£20-£30 

598 John Ryan, acrylic on canvas 
"Buttercup" unframed  

£20-£40 

599 Warren, acrylic study "Wren" £10-£20 

600 Warren, acrylic study "Kingfisher"  £10-£20 

601 Unsigned oil on board, study of a 
hare  

£10-£20 

602 Ken Curtis, acrylic "Old Friends, 
Aldeburgh" 

£30-£50 

603 Ken Curtis, acrylic study "Pin Mill" £30-£40 

604 Simon Chalk, oil on board 
continental rural scene 

£20-£40 

605 P. J. Attfield, oil on board study of 
children in cottage garden, in 
ornate gilt frame  

£60-£80 

606 Oil on canvas, alpine study in gilt 
frame, indistinctly signed  

£20-£30 

607 Josselyn Bodley, oil on canvas, 
study of a continental scene  

£20-£40 

608 A box of miscellaneous post-cards £10-£20 

609 A Weyco gearbox demo kit in box, 
a metal box and a wooden box 

£10-£20 

610 Two sewing boxes and various 
accessories  

£10-£20 

611 A sporran £65-£80 

611a Two pairs of binoculars in their 
cases 

£15-£20 

612 A Victorian socket bayonet  £25-£40 

613 A vintage aircraft propellor from a 
crashed trainer 

£60-£80 

614 A 1897 Pattern Infantry Officers 
sword  

£90-£120 

615 A 1897 Pattern Infantry Officers 
sword  

£90-£120 

616 Two military Scottish Glengarry's; 
RAF WWII side hat and a copy of a 
German WWI pork pie hat 

£40-£60 

617 AWWI military Broadhurst and 
Clarkson of London three draw 
telescope  

£60-£80 

618 A WWII Army steel helmet £45-£60 

619 Three WWI binoculars  £20-£30 

620 An RAF WWII AM marked Pennant £45-£60 

621 A vintage AA car badge and an 
RAC car badge  

£30-£40 

622 A model of an early 19th Century 
field gun  

£45-£60 

623 A model of a field gun on wooden 
plaque presented to Sgt. Ecroyd 
1979 by R.A. 

£20-£30 

624 Two WWI 18pd shell cases  £20-£30 

625 A WWI deactivated Stokes mortar 
projectile  

£65-£80 

626 A German WWII Pattern boot knife  £35-£50 

627 A German WWI knife bayonet  £60-£80 

628 An oak sideboard raised on barley 
twist supports  

£20-£30 

629 A collection of various decorative 
pottery including a pair of Royal 
Torquay parrot decorated vases; a 
Royal Doulton series ware vase; a 
pair of Chameleon ware vases, an 
Art Deco sandwich set, crested 
sou8venir ware etc.  

£20-£30 

630 A 19th Century mahogany rope 
twist back dining chair; a vintage 
pressure cooker and a television 
bracket  

£2-£5 

631 An antique carved wooden 
pediment  

£5-£10 

632 An oak gate leg dining table on 
barley twist supports 

£20-£30 

633 Various blue and white tea and 
dinnerware, an Edwardian 
jardinière decorated in the 
Japanese manner etc. 

£10-£20 

634 An oak gate leg dining table; a 
Lloyd loom chair and an early 20th 
Century sewing box 

£10-£20 

635 A Wayne Kleski three dolls 
including Crowned Frog, Jester, 
and a figure in a feathered hat 

£30-£50 

636 A Victorian button back nursing 
chair  

£10-£20 

637 A teak G-plan style corner 
cupboard  

£20-£30 

638 A Victorian grained pine blanket 
box dated 1858 

£40-£60 

639 A mahogany and plate glass two 
tier coffee table  

£10-£20 

640 A part canteen of plated cutlery  £10-£20 

641 A pine spice rack £20-£30 

642 A pair of oak framed prints "Trail Of 
The Fox" and "Discussing The New 
Game" 

£5-£10 

643 A modern oval coffee table fitted 
under tier and drawers to base  

£10-£20 

644 A folio of prints and maps  £5-£10 

645 A Pears print "Bubbles" and 
another print after Albert Ludovici 

£5-£10 

646 A G-plan teak circular extending 
dining table and four matching 
chairs  

£100-£150 

647 A large quantity of various plated 
ware including tureens, trays, 
candelabra, tea ware etc.; and 
various other metalware  

£20-£30 
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648 An Oriental hardwood extending 
dining table and eight matching 
chairs  

£60-£80 

649 A large quantity of various pattern 
tea ware  

£10-£20 

650 Four Carlton ware dishes, a ruby 
glass pedestal dish, other coloured 
glassware, Royal Doulton dessert 
plates etc. 

£10-£20 

651 A ship in a bottle ornament; an Art 
Deco design coloured ceiling light 
shade; various dinnerware, tea 
ware etc. 

£20-£30 

652 A large pottery study of a stag, 
various figurines etc. 

£10-£20 

653 A box of various puppets, toys and 
dolls 

£10-£20 

654 A box of various embroidery thread £30-£40 

655 A large box of new embroidery 
thread 

£30-£40 

656 Three boxes of miscellaneous Art 
Reference and other books 

£5-£10 

657 Two boxes of various books and 
ephemera  

£5-£10 

658 Four bowling woods £5-£10 

659 Two painted metal ammunition 
boxes  

£5-£10 

660 A box of miscellaneous CD's, 
antique reference books etc.  

£2-£5 

661 No Lot   

662 A set of six Tyrolean style elm 
seated dining chairs with shaped 
backs and a matching refectory 
table 

£30-£50 

663 A cased set of bone handled fruit 
knives and forks; a plated tray; 
various decorative china including a 
Royal Doulton character jug of 
W.G. Grace etc. 

£20-£30 

664 A quantity of James Green & 
Nephew floral pattern tea ware 

£15-£20 

665 A Rhodesian copper tray decorated 
giraffes, a plated tray, various 
cutlery, two glass decanters, a 
Rolls razor etc. 

£10-£20 

666 A mahogany extending dining table 
raised on cabriole supports 

£10-£20 

667 A Royal Doulton Slaters patent 
jardiniere and two similar  

£40-£60 

668 A pair of cased binoculars; a 
Minolta cine camera; various other 
vintage camera equipment etc. 

£10-£20 

669 A Royal Doulton "Cranbourne" 
pattern part dinner service  

£20-£30 

670 A quantity of Seaforth dinnerware  £40-£60 

671 Two boxes of miscellaneous tea 
and dinner ware etc. 

£10-£20 

672 Six Royal Worcester coffee cans 
and saucers; a pair of matching 
dishes and a Victorian sauce tureen 
on stand complete with ladle 

£5-£10 
 
 
  

673 A Tamsware rock garden Art Deco 
design part dinner service and 

£5-£10 

Grindley ware "Autumn" sandwich 
plate and tea plates 

674 A German WWI commemorative 
cup and plate; a WWII ATS 
commemorative plate and trinket 
box and a WWII poster showing 
tanks over the battlefield   

£30-£40 

675 A quantity of Wedgwood 
dinnerware including tureen and 
meat plates 

£10-£20 

676 A Volume of Beautiful Pictures By 
British Artists, Holman Hunt 
Masterpieces of Colour series, 
Ralph Thompson A Brush With 
Animals, a volume of Modern 
Master Etching by James McBay, 
and a Victorian Bible 

£5-£10 

677 A glazed pipe diorama £10-£20 

678 A Meccano Site Engineering set £10-£20 

679 A late Victorian walnut dressing 
table with swing mirror and trinket 
drawers above, two short drawers 
and under tier below  

£20-£40 

680 A Chinese "Hawthorn" pattern 
ginger jar; another similar; an 
Oriental pattern tureen and three 
lacquered trinket boxes  

£20-£30 

681 A box of various books and 
ephemera  

£10-£20 

682 A teak G-plan design long low 
sideboard in two sections 

£40-£60 

683 A collection of various pottery and 
other animals, a Wade tortoise, 
Wade figures etc. 

£10-£20 

684 A quantity of Tuscan bone china 
tea ware  

£10-£20 

685 A German WWII type RAD flag £50-£80 

686 A German Hitler Youth type flag  £45-£60 

687 A Votes For Woman Suffragettes 
type flag  

£45-£60 

688 A vintage US flag £35-£50 

689 No Lot   

690 A framed group of Royal Artillery 
anti-aircraft command cloth badges  

£25-£40 

691 Three upholstered dining chairs £2-£5 

692 Two military prints  £2-£5 

693 A ladder back dining chair; a beech 
dining chair; and an Edwardian 
carver chair 

£2-£5 

694 La Chassau Renard, coloured fox 
hunting print  

£5-£10 

695 A set of four mahogany dining 
chairs with maroon upholstered 
seats  

£10-£20 

696 A small unframed watercolour of a 
country cottage; and a pencil 
signed coloured Norman Thelwell 
print  

£30-£40 

697 A satinwood oval hall table fitted 
two drawers and under tier  

£30-£40 
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698 A cased violin and bow £40-£60 

699 A gilt figure of a standing Buddha  £30-£40 

700 A gilt figure of a standing Buddha  £30-£40 

701 A diorama of knots £10-£20 

702 A light wood two drawer hall table  £20-£30 

703 A box of miscellaneous items to 
include Royal Doulton crystal bottle 
stops, shoe trees, plated goblets 
etc. 

£10-£20 

704 A pair of early 20th Century oak rail 
back dining chairs; two cane seat 
bedroom chairs and two others AF 

£2-£5 

705 A Wood Bros. Old Charm bookcase 
Model No. 2083 

£40-£60 

706 A 19th Century chinoiserie 
decorated elliptical corner cupboard  

£30-£40 

707 A small bow fronted hanging corner 
display cabinet  

£15-£20 

708 A cast iron cookery book stand  £10-£20 

709 A coloured Old Master style print of 
a knight being Knighted; a print of a 
sea battle scene; another of a 
clipper ship in moonlight etc. 

£10-£20 

710 An oak side table AF £2-£5 

711 A collection of seashells  £10-£20 

712 A Gibson's Art Deco design pottery 
fruit bowl; and a Doulton similar  

£10-£20 

713 Two oak candle boxes  £20-£30 

714 A 19th Century mahogany and 
satin wood cross banded Pembroke 
table  

£20-£40 

715 Two boxes of various pictures and 
frames  

£10-£20 

716 A 19th Century mahogany 
Pembroke table  

£10-£20 

717 A wooden spiral twist table lamp 
base; a mahogany letter rack and a 
pair of coat racks  

£20-£30 

718 No Lot   

719 A Georgian mahogany and 
rosewood cross banded fold over 
tea table on square tapering legs  

£40-£60 

720 A 19th Century mahogany and 
rosewood cross banded demi-lune 
card table  

£40-£60 

721 A chandelier; a floral decorated 
chamber pot etc. 

£2-£5 

722 A Yale Voyager laptop (Microsoft) 
sold as seen  

£5-£10 

723 A white painted open fronted 
bookcase 

£20-£30 

724 Two wooden printers trays £10-£20 

725 Three cased violins  £40-£60 

726 A white painted chest of four short 
and two long drawers  

£30-£50 

727 A 19th Century mahogany and gilt 
banded oval writing table with 
leatherette inset top  

£60-£100 

728 A modern table lamp of squat form 
and a baluster table lamp and 
shade  

£40-£60 

729 A 19th Century mahogany 
Pembroke table  

£20-£30 

730 A collection of various Manor ware  £5-£10 

731 A Wade Bells Whisky decanter; a 
Staffordshire spaniel ornament and 
basket of ornaments  

£5-£10 

732 Twelve framed Bruce Bairnsfather 
prints  

£20-£30 

733 A large Victorian oak buffet 
cupboard  

£20-£30 

734 A quantity of vintage auction 
posters  

£5-£10 

735 Two table top display boxes  £10-£20 

736 A Lark violin and a Stentor three 
quarter violin in case  

£20-£40 

737 An Edwardian Sutherland tea table  £20-£40 

738 Two fire screens and a side table  £2-£5 

739 A pine towel rail £5-£10 

740 A Cajon (Beat Box) £10-£20 

741 A bronzed stick stand with gun dog 
and game designs  

£20-£30 

742 A gilt umbrella stand with scrolls 
and shells  

£10-£20 

743 An oak bench, approx. 30cm deep 
x 180cm wide x 45cm high  

£20-£40 

744 Four glass decanters  £2-£5 

745 A 19th Century mahogany torchere 
stand with fluted column   

£20-£30 

746 A 19th Century mahogany dumb 
waiter  

£20-£40 

747 A Victorian rosewood three tier 
whatnot  

£20-£40 

748 A reproduction mahogany 
serpentine fronted chest  

£40-£60 

749 A carved oak nursing chair  £10-£20 

750 A 19th Century mahogany drop leaf 
table raised on square tapering 
supports  

£30-£40 

751 A cane and wicker magazine rack  £2-£5 

752 A large quantity of various pictures 
and prints  

£10-£20 

753 A plastic crate containing various 
miniatures etc. 

£10-£20 

754 A box of vintage glass bottles  £10-£20 

755 A Pembroke table  £15-£20 

756 An adapted mahogany chest fitted 
two drawers of small proportions   

£5-£10 

757 A hand coloured map of London 
1938; and two others  

£20-£40 

758 An Ercol drop leaf table  £10-£20 

759 A box of Bradford Exchange 
Russian collector's plates  

£10-£20 

760 Two boxes containing knitting and 
embroidery items, cross stitch kits 
etc. 

£20-£30 
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761 An oak extending dining table  £20-£30 

762 A quantity of various silver plated 
cutlery, part canteen etc. 

£10-£20 

763 A Sega Mega Drive, 16 bit with 
various games  

£40-£60 

764 An oak kitchen table together with 
two oak ladderback dining chairs 

£40-£60 

765 A quantity of various glassware and 
china to include Dresden, dessert 
plates, etc. 

£10-£20 

766 A Formula 1 Scalextric and a Le 
Mans 24 Hours Scalextric  

£20-£40 

767 Two boxes of various instrument 
wood, various sizes  

£10-£20 

768 A box containing various volumes 
of House Brigade magazine  

£10-£20 

769 A box of various books to include 
Harry Potter 

£5-£10 

770 A box of various kitchenalia, 
vintage wash board, rug beaters 
and various other wooden items  

£10-£20 

771 A box of miscellaneous books  £2-£5 

772 A box containing Thai silk throw, 
Indian door hangers etc. 

£10-£20 

773 A box containing Ikea curtains and 
table cloths  

£10-£20 

774 A Concept picnic back pack £10-£20 

775 Two tennis rackets and a Optex 
telescope in carry bag 

£5-£10 

776 A quantity of various miscellaneous 
china etc. to include Royal Doulton, 
perfume atomiser, Aynsley vase, 
novelty signs etc. 

£10-£20 

777 A quantity of Lilliput Lane model 
cottages, some with original box 

£40-£60 

778 A quantity of Cauldon "Blue 
Dragon" pattern dinnerware; a pair 
of pink glass vases; decorated with 
birds amongst foliage; a graduated 
set of three Gibson's jugs, various 
silver plated ware, Royal Albert 
plates. 

£20-£30 

779 A quantity of Royal Doulton 
"Larchmont" pattern dinnerware; 
together with a quantity of Poole 
dinnerware and tea ware  

£20-£30 

780 Three silver plated bottle coasters, 
a cheese board, a cheese dish and 
cover, a white metal coloured 
decanter and stopper, and a T. 
Goode chocolate pot 

£20-£30 

781 Six 19th Century elm Lincolnshire 
chairs  

£20-£40 

782 Two white painted kitchen chairs  £5-£10 

783 A convex wall mirror  £10-£15 

784 A set of four beech spindle back 
dining chairs  

£10-£20 

785 Two copper warming pans  £5-£10 

786 A pair of pine topped stools  £25-£40 

786A A 19th Century carved oak chair  £5-£10 

787 A pine coat rack with numbered 
hooks  

£10-£20 

788 Seven Art Nouveau designed oak 
dining chairs, comprising of two 
carvers and five standards AF 

£20-£30 

789 A 20th Century bedroom chair  £5-£10 

790 A convex wall mirror  £10-£15 

791 A walnut upholstered armchair  £40-£60 

792 A Hell Boy film poster approx. 7'11" 
x 5' 

£20-£30 

793 A Hell Boy film poster approx. 7'10" 
x 5' 

£20-£30 

794 A Wind Walkers film poster approx. 
7'11" x3'5"' 

£20-£30 

795 A Disney Treasure Planet poster 
approx. 9'11" x 4' 

£20-£30 

796 A Terminator III film poster approx. 
7'6" x 4' 

£20-£30 

797 A Terminator Rise Of The 
Machines film poster approx. 7'5" x 
4' 

£20-£30 

798 A Harry Potter and The Chamber of 
Secrets film poster, approx. 9'11" x 
4'2" 

£20-£30 

799 A League of Extraordinary 
Gentleman film poster approx. 8'5" 
x 4'  

£20-£30 

800 A Dungeons & Dragons Game Day 
2004 poster approx. 4'11 x 3' 

£20-£30 

801 An oak stool  £10-£20 

802 Two three legged stools  £10-£20 

803 An oak turned torchere stand and a 
pine chest fitted four drawers and 
two wicker baskets  

£10-£20 

804 A 19th Century mahogany circular 
topped table raised on tripod base 
and another similar  

£20-£30 

805 A pair of wicker armchairs  £10-£20 

806 A pair of rush seated and backed 
armchairs  

£40-£60 

807 A set of four Ercol spindle back 
dining chairs  

£70-£100 

808 Five 19th Century mahogany 
upholstered dining chairs  

£20-£30 

809 A quantity of various walking sticks 
and canes  

£20-£40 

810 An 18th Century oak hall chair  £10-£20 

811 A German WWII framed poster with 
framed German pennant 

£60-£80 

812 An Art Deco bevel edged wall 
mirror  

£10-£20 

813 Six various chairs  £2-£5 

814 An acoustic guitar with fittings  £10-£20 

815 A travelling guitar (in need of 
fittings) 

£5-£10 

816 A small violin (electric - need 
fittings) 

£2-£5 

817 An early 20th Century reverse print 
on glass by Ullman New York, 

£2-£5 
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depicting a couple in decorative gilt 
frame  

818 A set of four oak ladderback dining 
chairs 

£20-£40 

 

Saleroom No. 3 

901 A grey painted G-plan design 
sideboard 

£40-£60 

902 A collection of various tea ware, 
glazed stoneware jug, cider flagon 
etc. 

£10-£20 

903 A Mark Rothko coloured gallery 
advertising print and another 

£10-£20 

904 An Old Charm style oak and leaded 
glazed three section wall unit 

£10-£20 

905 A large magnifying glass (84) £15-£20 

906 A Guinness figure (153) £10-£20 

907 Two artists model hands (161) £20-£30 

908 A cast iron model of a Retriever 
(57) 

£10-£20 

909 A teak two section bookcase 
enclosed by glazed sliding panel 
doors  

£10-£20 

910 A modern pine dresser  £10-£20 

911 A wicker picnic basket £2-£5 

912 A pine glazed dresser £40-£60 

913 A modern metal ware cheval type 
mirror and a pine framed mirror 

£10-£20 

914 A pine side cabinet, a laminate 
bedside cupboard, a carved mirror, 
a standard lamp and a nest of three 
pine occasional tables 

£10-£20 

915 A collection of die cast model 
vehicles 

£10-£20 

916 A Pentax Asahi camera with long 
and short lenses and carry bag 

£40-£60 

917 A run of Folio Society Jane Austen 
novels with outer case  

£10-£20 

918 Three gilt framed wall mirrors £10-£20 

919 A pine towel rail, a copper coal 
scuttle, an embroidered fire screen 
and a wooden embroidery stand 

£10-£20 

920 Various curtains, fabrics, suitcases 
etc. 

£5-£10 

921 A collection of Betty Boop figures £20-£40 

922 Three vintage portable typewrites £10-£20 

923 A collection of Betty Boop figures £20-£40 

924 A collection of miscellaneous china 
and glass ware to include a pair of 
Maling Ware dwarf candlesticks, 
two carnival glass vases, tea ware, 
tumblers etc. 

£10-£20 

925 A collection of various Oriental and 
other blue and white china including 
vases, jardinieres, figures etc. 

£10-£20 

926 Four boxes of miscellaneous books £10-£20 

927 Two boxes of miscellaneous table 
glass ware 

£10-£20 

928 A quantity of miscellaneous items 
including wool and wicker work etc. 

£5-£10 

929 A metal ware and plastic dolls 
house 

£10-£20 

930 A collection of miscellaneous 
porcelain and other thimbles in a 
display case 

£10-£20 

931 A collection of David Winter 
cottages and some books 

£20-£30 

932 A quantity of various bags, two 
wicker hampers, material etc. 

£10-£20 

933 A collection of various scatter 
cushions, household linen etc. 

£10-£20 

934 Three Fortnum and Mason wicker 
hampers, a Berry Brothers & Rudd 
wooden wine box with rope handles 
and another wooden wine box AF 

£20-£30 

935 A pair of Sharp CP-21E speakers £5-£10 

936 Various wooden items including 
bellows, shoe trees, carved 
religious figure, kitchen items etc. 

£10-£20 

937 A Studio Pottery carafe and six 
goblets, Kilner jars, old bottles etc. 

£5-£10 

938 Three hunt bowler hat and a fez £10-£20 

939 A collection of Betty Boop figures £20-£40 

940 A quantity of various plated and 
other cutlery, a set of cast iron 
kitchen scales, fish servers, pewter 
ware etc. 

£10-£20 

941 A vintage 'The London Knife 
Cleaner' by Crowden & Garrard Ltd, 
Falcon House, London 

£40-£60 

942 Five boxes of miscellaneous 
kitchenalia etc. 

£5-£10 

943 Three boxes of various books, 
Motorcycle magazines etc. 

£10-£20 

944 A box of various camouflage 
clothing and military items 

£10-£20 

945 A pine spice rack and quantity of 
various spice jars, two T G Green 
jugs and a pudding bowl 

£10-£20 

946 A vintage hurricane lamp, two oil 
lamps and a mincer 

£5-£10 

947 A reproduction Parachute Regiment 
sign (92) 

£10-£20 

948 A Jaguar style car mascot (16) £20-£30 

949 A reproduction 'You'll Always Be 
My Best Friend' sign (114) 

£10-£20 

950 A reproduction Royal Artillery sign 
(94) 

£10-£20 

951 A reproduction 'His Master's Voice' 
advertising sign (170) 

£20-£30 

952 A reproduction 'Caution Man Cave' 
sign (115) 

£10-£20 

953 A Gaymers cider flagon £5-£10 

954 A collection of various glass ware 
including a Thomas Webb crystal 
decanter with original box, pottery 
items etc. 

£10-£20 

955 A Melba Ware horse £5-£10 
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956 Three suitcases £5-£10 

957 A pair of tree ornaments £5-£10 

958 A floral upholstered easy chair £10-£20 

959 A brown leather jacket  £10-£20 

960 A Formica drop leaf kitchen table £2-£5 

961 A Cook Works electric hob/oven £10-£20 

962 A collection of miscellaneous 
mirrors, prints etc. 

£10-£20 

963 Four coloured prints on fabric £10-£20 

963A A reproduction advertising sign for 
Innsbruck ( ) 

£20-£30 

964 Six boxes of miscellaneous books 
including Beano Annuals, 
Encyclopaedia Britannica etc. 

£10-£20 

965 A vintage HMV gramophone, sold 
as a collectors item 

£10-£20 

966 Two WWII period wardens helmets, 
an Army cap, a WWII period Royal 
Artillery cap, other items of uniform, 
spurs, belt, a Naval officer's jacket 
etc. 

£20-£40 

967 A number of vintage rally signs, 
vintage soldering iron etc. 

£10-£20 

968 A quantity of miscellaneous 
pictures, prints and photographs 

£10-£20 

969 A stripped pine blanket box £20-£30 

970 A mahogany chiffoniere  £20-£30 

971 A collection of various stamps and 
First Day Covers 

£10-£20 

972 An Avis hand dryer and a box of 
various books 

£5-£10 

973 A wooden crate and contents of 
miscellaneous children's toys 

£5-£10 

974 Three boxes of miscellaneous 
china 

£10-£20 

975 A Technika DVD player, a 
Samsung television and a Sharp 
Aquos television 

£10-£20 

976 A vintage battery powered radio/ 
television set, an Umbro football 
style cassette player and a Harley 
Davidson style radio 

£10-£20 

977 A hockey stick; a Riley snooker cue 
and a fencing foil 

£10-£20 

978 A Daewoo microwave £10-£20 

979 Two boxes of various bangles, 
costume jewellery etc. 

£10-£20 

980 A quantity of miscellaneous gent's 
and ladies wrist watches 

£10-£20 

981 A Spirit of Ecstasy figure on granite 
base (13) 

£10-£15 

982 A six draw marine style telescope 
(25) 

£25-£40 

983 A brass four faced Buddha (19) £10-£20 

984 A brass cased monocular (23) £10-£15 

985 A small bronzed Buddha figure (21) £10-£15 

986 A small collection of die cast 
vehicles  

£20-£40 

987 A large quantity of miscellaneous 
beads and costume jewellery 

£10-£20 

988 A collection of miscellaneous 
military and other badges  

£20-£30 

989 A box of miscellaneous items to 
include miniature papier mâché 
tray, advertising packaging etc. 

£10-£20 

990 A reproduction brass telescope (24) £20-£30 

991 A framed and glazed Maria Teresa 
Thaler; a half dollar; a Tower Of 
London commemorative; and a 
1977 Jubilee Crown 

£10-£20 

992 A copper powder flask by James 
Dixon & Sons, various vesta cases, 
coins etc. 

£20-£30 

993 A Japanese Imari bowl and a 
vintage Oriental doll Micale of Hong 
Kong "Di-Di" 

£20-£30 

994 An Eagle book "The Happy 
Warrior"; one book The Life story of 
Sir Winston Churchill; an antique 
leather bound volume "Pilgrims 
Progress" AF 

£10-£20 

995 A collection of stamps and First 
Day covers  

£40-£60 

996 Two Oriental framed batik type 
prints 

£10-£20 

997 Michael Philpot, watercolour study 
of summer flowers in gilt frame 

£20-£30 

998 G.W. Miller, watercolour study of a 
church 

£10-£20 

999 A reproduction Edison phonograph 
advertising sign 

£10-£20 

1000 E.J. Duvall, watercolour study of 
barges contained in gilt frame  

£20-£30 

1001 An arch framed wall mirror (70) £45-£60 

1002 Four boxes of miscellaneous books £10-£20 

1003 Five boxes of miscellaneous books  £10-£20 

1004 Three boxes of miscellaneous 
DVD's including a run of "The 
Supernatural" 

£10-£20 

1005 A collection of table glassware to 
include vases and drinking glasses  

£5-£10 

1006 Four Franklin Mint Collector's dolls  £10-£20 

1007 Three boxes of miscellaneous 
books  

£10-£20 

1008 Three boxes of miscellaneous 
books  

£10-£20 

1009 A Hitachi Auto Sensor microwave  £5-£10 

1010 A fan heater with original box  £5-£10 

1011 A M.T.-PH02 record player £5-£10 

1012 A Dell laptop - sold as seen £10-£20 

1013 A JVC television with remote 
control 

£10-£20 

1014 A Samsung wireless and active sub 
woofer 

£20-£30 

1015 A Sound Stream system with 
remote control  

£20-£30 
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1016 A Samsung curved screen 
television with remote control  

£40-£60 

1017 A Toshiba flat screen television; a 
Triax digital satellite receiver; and a 
digital CD player 

£10-£20 

1018 Four speakers, record deck and 
amplifier  

£10-£20 

1019 A Numark DM1002 MKII amplifier  £10-£20 

1020 A Teac micro hi-fi system  £10-£20 

1021 A laptop in carrying bag - sold as 
seen 

£10-£20 

1022 A boxed Cuisinart £10-£20 

1023 A Ewbank carpet cleaner £10-£20 

1024 A JVC GRS707 camera-
recorder/player cased; and a Eumig 
projector; a splicer; video adapter 
and other accessories  

£10-£20 

1025 A Kyocera M6235C1DM printer £10-£20 

1026 A Canon IPF8400SE image Prograf 
large scale printer 

£40-£60 

1027 A collection of various still life 
paintings by Stejskal 

£10-£20 

1028 J.Halden & Co. of Manchester 
mahogany cased barometer AF 
and a collection of miscellaneous 
pictures and prints  

£5-£10 

1029 Mary Bishop, watercolour study of 
fishing boats on a beach 

£10-£20 

1030 Dennis Betts, three framed oil 
paintings of rural scenes  

£35-£50 

1031 A Hotpoint washing machine  £30-£50 

1032 An LED projector DB Power £10-£20 

1033 A Technics hi-fi with speakers  £20-£40 

1034 A Hoover fridge and a Hoover 
freezer 

£10-£20 

1035 A Binatone Power Compo portable 
sound system 

£10-£20 

1036 A JVC stereo / radio / cassette 
recorder 

£10-£20 

1037 An oil filled radiator with original 
box  

£10-£20 

1038 A Zanussi cooker £20-£40 

1039 A Sony Bravia TV with remote 
control 

£10-£20 

1040 A Vax vacuum cleaner  £10-£20 

1041 A Vax steam cleaner £10-£20 

1042 A G-Tech vacuum cleaner  £10-£20 

1043 A hand held Dyson £10-£20 

1044 A Hotpoint freezer £10-£20 

1045 A Delonghi microwave £10-£20 

1046 A tub shaped easy chair; a laminate 
topped occasional table and an 
arched framed wall mirror 

£10-£20 

1047 A box of miscellaneous pictures, 
prints and frames 

£10-£20 

1048 A yew wood corner display cabinet  £10-£20 

1049 R. Fitzverploech, oil on canvas 
study of a boat at anchor  

£10-£20 

1050 A decorative carved framed wall 
mirror and a circular gilt framed wall 
mirror  

£10-£20 

1051 A Victorian pencil sketch of a lady 
with flowers, initialled A.J.S. dated 
1887 

£20-£30 

1052 A gilt framed Pears print, a framed 
print of a phantom with signatures, 
and a framed print "Blood Hound 
MKII" 

£5-£10 

1053 Joan Felgate, study of a street 
scene; Francis Kingston, floral 
study, another of a rural scene etc. 

£10-£20 

1054 A late Victorian overmantel mirror  £10-£20 

1055 A laminated open fronted bookcase  £5-£10 

1056 A laminated open fronted bookcase £5-£10 

1057 A collection of various modern 
paintings and prints including still 
life scenes, beach scenes etc. 

£10-£20 

1058 Two Laser Art style chicken 
ornaments (147) 

£10-£15 

1059 A circular reproduction cast iron 
John Deere advertising sign (139) 

£10-£20 

1060 A table magnifying glass (35) £20-£30 

1061 A gold coloured skull (43) £25-£40 

1062 A cast iron HMV style dog (154) £10-£20 

1063 A reproduction cast iron "Station 
Master" sign (137) 

£10-£20 

1064 A reproduction cast iron Lambretta 
shield shaped plaque (132) 

£10-£20 

1065 A cast iron "Please Adjust Your 
Dress Before Leaving" sign (136) 

£10-£20 

1066 A reproduction cast iron sign 
"British Railways" (133) 

£10-£20 

1067 A reproduction cast iron Harley 
Davison "Live to Ride, Ride To 
Live" sign (130) 

£15-£20 

1068 A reproduction cast iron "Massey 
Ferguson" sign 

£10-£20 

1069 A reproduction cast iron "Purdey" 
sign  

£15-£20 

1070 A reproduction cast iron "Norton" 
sign (126) 

£10-£20 

1071 A stripped pine open fronted 
bookcase 

£10-£20 

1072 A pair of chrome and leather swivel 
adjustable stools  

£20-£40 

1073 A leatherette bean bag £10-£20 

1074 A three seater settee, matching two 
seater and deep seated armchair, 
upholstered in cream floral stamped 
loose linen covers   

£40-£60 

1075 A stripped pine open fronted 
bookcase 

£10-£20 

1076 A set of three reproduction cast iron 
graduated Guinness toucans (58) 

£15-£20 

1077 An Edwardian walnut display 
cabinet  

£20-£30 
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1078 A cast iron Mr Pickwick doorstop 
(44) 

£15-£20 

1079 A collection of various rolls of 
material  

£20-£30 

1080 A nest of two pine occasional 
tables; a swing toilet mirror and two 
wall mirrors 

£10-£20 

1081 Four boxes of miscellaneous books £10-£20 

1082 A three seater red leatherette 
upholstered sofa 

£40-£60 

1083 A white painted stick back kitchen 
chair  

£10-£20 

1084 Two red Samsonite vintage 
suitcases; a Brother Deluxe 220 
typewriter; a box of various 
kitchenalia, trays etc. 

£10-£20 

1085 A quantity of various tea ware £10-£20 

1086 A cast iron Betty Boop football 
related door stop (151) 

£10-£20 

1087 A Hornby OO gauge weathered 
edition 31268 Class 31 locomotive; 
a Hornby Railways Top Link OO 
gauge  90012; and a Bachmann 
branch line Stanier Mugul 2-6-0 

£40-£60 

1088 A Hornby British Railway 2-Hal set 
No.2677 

£30-£40 

1089 A Hornby Railways Special 
Presentation edition No.1051 1500 
King Charles II, comprising two 
GWR composite coaches and 
GWR break coach with certificate of 
authenticity  

£40-£60 

1090 Four boxes of miscellaneous books 
and periodicals to include Art and 
Antiques Reference works etc. 

£10-£20 

1091 A OO gauge model railway layout, 
complete with buildings, trees, 
crossing gates, platform etc. 

£20-£40 

1092 A hardwood double bed and 
mattress  

£20-£30 

1093 A Yamaha VSS-200 electric 
keyboard with original box 

£10-£20 

1094 A Casio Tonebank electric 
keyboard with original box 

£10-£20 

1095 A collection of four rustic walking 
sticks  

£10-£20 

1096 A quantity of various photographic 
equipment contained in carrier 
bags, including lights, tripods etc. 

£20-£40 

1097 A reproduction mahogany 
extending dining table  

£5-£10 

1098 Two boxes of various LP records  £10-£20 

1099 A large bag of miscellaneous LP 
records  

£10-£20 

1100 A collection of various slip glazed 
and other pottery; an Oriental 
baluster ginger jar and cover 

£10-£20 

1101 A collection of miscellaneous post-
cards; First Day covers; music; a 
quantity of vintage cutlery; carved 
hardwood Eastern box AF; glass 
decanter stoppers; a magnifier; 
furniture handles; mantel clock and 
a companion stand etc.  

£20-£40 

1102 A Royal Commemorative plate; a 
Portmeirion storage jar; a Shadwell 
saddle bag; various cutlery etc. 

£20-£40 

1103 A mahogany supper table on 
baluster column and quadruple 
splay 

£20-£30 

1104 A box containing pottery jardinière; 
chamber pots; a barometer; Coca-
Cola tray; an antique print etc. 

£10-£20 

1105 A bag of various classical LP's £10-£20 

1106 A quantity of wooden model railway 
items etc. 

£10-£20 

1107 Nine bottles of 1983 Champagne 
Rocheret 

£20-£30 

1108 A pair of oval blue and white 
tureens and a ladle; two 
Portmeirion pottery salad bowls; a 
quantity of Alfred Meakin "Golden 
Harvest" pattern dinnerware etc. 

£10-£20 

1109 A collection of Art Deco reference 
books 

£10-£20 

1110 Three boxes of miscellaneous 
books, pottery etc. 

£10-£20 

1111 A collection of various Lego 
including Star Wars  

£20-£30 

1112 A pair of plated candlesticks; a 
decorative Champagne bottle; a 
plated baluster tankard; three 
toleware style tidy bins, various 
wine glasses, casserole, white 
glazed jug etc. 

£10-£20 

1113 A set of four blonde Ercol stick back 
kitchen dining chairs; and a similar 
hoop back elbow chair  

£60-£100 

1114 A 19th Century pine topped tripod 
occasional table; an elm spindle 
back chair and a Hepplewhite style 
elbow chair  

£20-£40 

1115 A set of four teak G-plan design 
dining chairs  

£20-£30 

1116 A typist chair  £10-£20 

1117 A pair of ebonised ladder back 
dining chairs with string seats  

£10-£20 

1118 A set of four oak barley twist dining 
chairs with cane seats and backs  

£20-£30 

1119 An Eames style metal framed chair  £10-£20 

1120 A Victorian Boston style rocking 
chair 

£20-£40 

1121 An elm spindle back chair; an 
Edwardian piano stool; a pine slat 
back chair; and a Victorian dining 
chair  

£10-£20 

1122 A set of four Victorian mahogany 
dining chairs  

£10-£20 

1123 Six boxes of miscellaneous books 
and periodicals  

£10-£20 

1124 Two boxes of miscellaneous items 
to include a pair of spelter figures, 
pair of plaster book ends, a carved 
wooden elephant, vintage building 
blocks AF 

£10-£20 
 
 
 
 
  

1125 Five boxes of miscellaneous china 
and glass to include a collection of 

£10-£20 
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novelty tea pots, various coffee 
mugs etc. 

1126 A collection of various table 
glassware to include decanters, 
wine and spirit glasses etc. 

£10-£20 

1127 A reproduction classical style 
figure; a quantity of various cutlery, 
a blue glass platter, a battery 
operated wall clock, a shooting 
stick, binoculars etc. 

£10-£20 

1128 A plated three piece tea set, a 
brass cherub decorated wall 
hanging candle box, a small 
quantity of linen, cased coffee 
spoons, china items etc.  

£10-£20 

1129 A floral decorated toilet jug and 
basin, a matching dressing table 
set etc. 

£20-£30 

1130 A Poole pottery jug and vase, a 
Booths comport, various glass and 
china, silver plated tea set etc.  

£20-£30 

1131 A pine kitchen table £5-£10 

1132 Three boxes of miscellaneous 
kitchenalia 

£10-£20 

1133 A Toshiba television with remote 
control 

£10-£20 

1134 An Ercol circular extending dining 
table  

£20-£30 

1135 A decorated wooden storage box, a 
portable radio and a box containing 
camera tripod, chalk board, 
ornaments etc. 

£5-£10 

1136 A cased violin £60-£80 

1137 An Alto Sonata saxophone in case £60-£80 

1138 Five boxes containing various 
glass, china, dinner ware etc. 

£10-£20 

1139 Six boxes of various books £20-£40 

1140 A large collection of various 
patterned tea and dinner ware to 
include Foley China, Staffordshire, 
Queens 'Blue Iris' patterned tea and 
dinner ware, Denby cups etc. 

£20-£40 

1141 A radio controlled aeroplane and 
helicopter with one control unit 

£20-£30 

1142 A large collection of various Studio 
Pottery including cups, vases, 
bowls etc. 

£20-£40 

1143 A Edwardian mahogany side 
cabinet fitted single drawer above 

£10-£20 

1144 A pair of CHD Gold Series hair 
straighteners 

£10-£20 

1145 Three boxes containing DVDs, VHS 
tapes and board games 

£10-£20 

1146 A collection of various metal ware 
to include trivets, trays, a collection 
of stoneware jars and dishes etc. 

£10-£20 

1147 A collection of decorative glass and 
china including candlesticks, 
drinking glasses, vases, Danish 
Dansk design cooking dish and 
cover 

£10-£20 

1148 A collection of clocks to include a 
Wedgwood example, collectors 
plates etc. 

£5-£10 

1149 A case of records and three boxes 
of various books 

£5-£10 

1150 A shove ha'penny board, a Boules 
set, a cricket bat and a snooker cue 

£10-£20 

1151 Two pond yachts £20-£40 

1152 Three boxes of various sundry 
household items including ceiling 
light, projector sold as a collectors 
item, magazine rack, Roberts radio 
etc. 

£10-£20 

1153 A box containing Scalextric track 
and accessories 

£10-£20 

1154 A collection of Wedgwood 
'Charnwood' patterned dinner ware 
and a collection of Wedgwood 
cabin dish coffee ware 

£40-£60 

1155 A Wedgwood Jasperware part 
dressing table set 

£10-£20 

1156 Two pairs of Staffordshire style 
spaniels and two decorated pot lids 

£20-£30 

1157 An unusual Studio Pottery style 
terracotta bowl with painted 
decoration and two bells 

£20-£40 

1158 A bottle of Lanson Champagne and 
a bottle of Monsigny Champagne 

£20-£40 

1159 A pair of cloisonne decorated 
ginger jars and covers raised on 
hardwood stands 

£40-£60 

1160 A spelter figure raised on circular 
base 

£10-£20 

1161 A porthole with provenance £40-£60 

1162 Three cast iron signs 'The Leo, 
Ransomes, Ipswich', 'Ransomes 
Cub' and 'H P Smith, Builder, 
Morley, Norfolk' 

£20-£40 

1163 Two cast iron signs 'The 
Birmingham Carriage and Waggon 
Builders 1935' and 'Metropolitan 
Carriage and Waggon Co Ltd, 
Birmingham, Built at Midland Works 
1935' 

£40-£60 

1164 A cast iron LNER sign £40-£60 

1165 A ships spot light, two Tilley lamps 
and a brass bulkhead style wall 
clock 

£20-£40 

1166 An enamel advertising sign AF £20-£40 

1167 An Olympus microscope 
No.294046 in fitted case with 
various accessories 

£40-£60 

1168 A railway lamp with plaque 
'Eastgate Birmingham 1944' and 
another railway lamp 

£40-£60 

1169 A Blick Time Recorder Ltd clocking-
in clock AF 

£10-£20 

1170 A carved mahogany torchiere stand 
raised on tripod base 

£10-£20 

1171 A ush light style standard lamp £20-£30 

1172 A drawing board £5-£10 
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1173 A nest of three pine occasional 
tables 

£10-£20 

1174 A white painted stool £5-£10 

1175 A pine dressing table fitted four 
drawers 

£10-£20 

1176 A walnut dressing table mirror fitted 
single drawer to base 

£20-£40 

1177 A case of 8-track cassette tapes £10-£20 

1178 A pine side table fitted two drawers, 
a pine stool and a pine bedside 
chest fitted three drawers 

£10-£20 

1179 Two boxes containing various 
books and prints 

£10-£20 

1180 An oak oval games table  £20-£30 

1181 A Formica drop leaf kitchen table, 
two circular tables and a standard 
lamp with shade 

£10-£20 

1182 Four tile top coffee tables, a glass 
top coffee table and one other 

£10-£20 

1183 A carved oak hall table fitted single 
drawer and an oak magazine rack 

£10-£20 

1184 A set of Babyliss Thermo ceramic 
rollers, as new 

£20-£30 

1185 A walnut veneered bureau, a 
Cresta record cabinet and a pair of 
mid 20th Century bedside cabinets 

£20-£30 

1186 A Spirit of Ecstasy style car mascot 
raised on step base (14) 

£10-£20 

1187 A Spirit of Ecstasy style car mascot 
raised on step base (12) 

£10-£20 

1188 A mid 20th Century sewing box in 
the shape of an occasional table 
and contents 

£10-£20 

1189 A part plans chest raised on pine 
base 

£20-£40 

1190 A box of wooden toy trains, building 
blocks etc. 

£10-£20 

1191 Four GWR style toilet roll holders 
(47) 

£20-£30 

1192 A GWR style toilet roll holder (48) £10-£20 

1193 A walking stick, the handle in the 
form of a bird with bottle opener 
(77) 

£15-£20 

1194 A walking stick with Jaguar style 
car mascot handle (81) 

£15-£20 

1195 A walking stick with Jaguar style 
car mascot handle (82) 

£15-£20 

1196 A walking stick with brass four 
sided Buddhas head handle (83) 

£10-£15 

1197 A Reflecta projector and a British 
Acoustic record player - sold as 
collector's item 

£20-£30 

1198 Four boxes of various household 
glass and china  

£10-£20 

1199 A modern light oak dining table  £20-£30 

1200 A collection of vintage and other 
cameras, projectors and various 
accessories  

£20-£40 

1201 A pine dressing table stool; a cane 
stool and a loom linen basket 

£10-£20 

1202 A Nathan telephone table and a hi-
fi cupboard  

£10-£20 

1203 An angle poise type lamp £20-£30 

1204 A Lloyd loom linen basket £5-£10 

1205 A bedroom chest fitted two short 
over three long drawers and a 
sewing machine table base 

£5-£10 

1206 A box containing various mobile 
phones and related accessories  

£10-£20 

1207 A box of die-cast vehicles  £10-£20 

1208 A cast metal boot scraper in the 
form of a pair of shoes (50) 

£15-£20 

1209 A pair of bronzed book ends in the 
form of dragons (11) 

£50-£70 

1210 A reproduction mahogany twin 
pedestal writing desk  

£10-£20 

1211 A Maginon spotting scope; a 
collection of Swift and Hanimex 
binoculars; digital camera and 
camera tripods 

£20-£30 

1212 An oak veneered chest fitted four 
drawers  

£5-£10 

1213 Two wool work upholstered 
footstools  

£10-£20 

1214 A vintage sports bag and a 
projector - sold as collector's item 

£2-£5 

1215 A mahogany hall table  £5-£10 

1216 Three volumes The Illustrations of 
Waverley, Illustrations of The Fair 
Maiden of Perth and Illustrations 
The Heart of Midlothian 

£10-£20 

1217 A nest of three G-plan tile topped 
occasional tables  

£10-£20 

1218 Two boxes containing various 
books and DVD's  

£10-£20 

1219 An Edwardian mahogany 
washstand base  

£10-£20 

1220 A First Alert Fireproof box - lacking 
key 

£5-£10 

1221 A Stinger EST-2 radio controller car £50-£80 

1222 A Scratch Built model of a grader £50-£80 

1223 An Ercol drop leaf table  £20-£30 

1224 A modern hardwood shelf unit; 
three various footstools and a vase 
containing shooting stick, walking 
sticks and umbrellas  

£10-£20 

1225 A grey upholstered electric reclining 
settee  

£10-£20 

1226 A bundle of walking sticks, shooting 
sticks and an umbrella 

£10-£20 

1227 Two small patterned rugs  £5-£10 

1228 A pair of button back upholstered 
electric reclining armchairs  

£10-£20 

1229 A button back upholstered two 
seater settee and matching 
armchair  

£10-£20 

1230 A gilt framed wall mirror and two 
swing framed mirrors 

£10-£20 

1231 A pair of Edwardian bedroom chairs 
and a dining chair  

£5-£10 

1232 An approx. 12'9" x 9' Chinese style 
floral decorated rug  

£40-£60 
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1233 A pine double bed frame with 
mattress  

£30-£40 

1234 An approx. 12'7" x 9'1" red floral 
patterned rug 

£40-£60 

1235 An approx. 9'5" x 6'5" floral 
decorated rug 

£20-£30 

1236 An approx. 9'8" x 6'6" floral 
patterned rug 

£20-£30 

1237 An approx. 9'11" x 6'6" floral 
patterned rug 

£20-£30 

1238 An approx. 7'1" x 6' floral patterned 
rug 

£40-£60 

1239 An approx. 11'2" x 2'8" patterned 
runner AF 

£5-£10 

1240 An approx. 10' x 13' Afghan Bokara 
rug of traditional pattern, worn in 
places 

£100-£200 

1241 An oak draw leaf table AF £5-£10 

1242 An oval glass coffee table £5-£10 

1243 A folding Z-Bed, three bedside 
chests and two shelf units 

£5-£10 

1244 An oak linenfold decorated 
television cabinet, a corner 
cupboard and a magazine rack 

£2-£5 

1245 A pine side cupboard, a mahogany 
and glazed wall cabinet, a Loom 
linen box, side table fitted single 
drawer, a white painted cabinet, 
cream painted bedside cupboard, 
two tripod tables, wall shelf, 
occasional table, tile top table, 
kitchen trolley with tile top 

£10-£20 

1246 A retro style glass top coffee table 
and a standard lamp  

£10-£20 

1247 A mid 20th Century G-Plan style 
dressing chest and chest fitted six 
drawers 

£10-£20 

1248 A mahogany Pembroke table, a 
foot stool, commode and plant 
stand 

£5-£10 

1249 Two coffee tables £2-£5 

1250 A set of four mahogany spindle 
back dining chairs 

£5-£10 

1251 A set four Lloyd Loom chairs £10-£20 

1252 A reproduction mahogany shelf 
fitted two drawers, an oak shelf and 
an occasional table 

£2-£5 

1253 A John Lewis single divan bed  £10-£20 

 

Saleroom No.4 

1501 A cast iron wood burner AF £10-£20 

1502 A clothes rail and four garment rails £10-£20 

1503 Two pine single bed frames £5-£10 

1504 A pine five tier shelving unit £5-£10 

1505 Two doors with edged glass panes £5-£10 

1506 A reproduction mahogany ash 
wood glazed bookcase raised on 
cupboard base 

£2-£5 

1507 A Sun Mountain golf club bag and 
one other 

£10-£20 

1508 A marble fireplace with cast iron 
insert, tiles AF 

£20-£40 

1509 A bundle of long handled garden 
tools  

£5-£10 

1510 A white painted shelving unit, a 
guillotine and an aluminium step 
ladder 

£5-£10 

1511 A box containing various curtain 
poles and curtain rings 

£10-£20 

1512 Two aluminium step ladders £10-£20 

1513 A workmate, a pine headboard and 
a folding table 

£2-£5 

1514 A Richa motorcycle jacket size M, a 
motorcycle backpack 

£10-£20 

1515 A golf bag and contents £2-£5 

1516 A wooden extending ladder £2-£5 

1517 A quantity of blinds and curtain 
poles 

£2-£5 

1518 A quantity of various household 
items, clothes airer, bed table etc. 

£2-£5 

1519 An aluminium step ladder £5-£10 

1520 A bundle of fishing rods £5-£10 

1521 A wooden Staff sign £2-£5 

1522 A pair of vintage skis and poles £2-£5 

1523 A quantity of various gardening 
tools 

£5-£10 

1524 A wooden step ladder £2-£5 

1525 A golf bag and contents of various 
ladies clubs to include Calloway, 
Cobra, Pink driver and one other 
golf bag with contents to include 
Calloway 

£20-£30 

1526 A Aladdin greenhouse heater £10-£20 

1527 A Calloway golf bag and contents 
of Cleveland irons etc. 

£20-£30 

1528 A John Lewis wicker basket £5-£10 

1529 Two wicker dog beds £10-£20 

1530 Three sets of vintage scales £5-£10 

1531 Three sets of vintage Salter scales £5-£10 

1532 A metal 16-drawer chest together 
with a hanging bird feeder 

£10-£20 

1533 Four packs of garden tiles £2-£5 

1534 A Leisure Tech potable gas stove £5-£10 

1535 A Kingavon fan heater £5-£10 

1536 A leather motorcycle bag £10-£20 

1537 A box of various door furniture £10-£20 

1538 A wheel clamp in fitted case £5-£10 

1539 ***BLANK LOT***   

1540 Two coal helmets £2-£51,541 
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1541 A box containing blue enamel light 
fittings together with a Tilley lamp 

£25-£20 

1542 A pine corner shelf together with a 
vintage wooden locker unit AF 

£10-£20 

1543 A golf bag and contents to include 
Mizuno 7-wood, tailor made Burner 
Rescue 

£10-£20 

1544 A low folding camping chair, hockey 
sticks, umbrella, children's 
umbrellas etc. 

£2-£5 

1545 A quantity of Paradox mid-size 
irons 

£2-£5 

1546 A small quantity of garden tools £2-£5 

1547 A quantity of chimney sweeping 
rods 

£2-£5 

1548 A Sport EQ punch bag £10-£20 

1549 A towel ladder radiator £2-£5 

1550 A wrought iron candle stand £2-£5 

1551 A snooker table light £10-£20 

1552 A folding snooker table with a 
bundle of cues, lacking balls 

£2-£5 

1553 A wrought iron and marble topped 
garden table 

£40-£60 

1554 A Lister enamel sign 'Take Put Bale 
Handler' 

£30-£40 

1555 A cast iron garden ornament in the 
form of a sleeping fairy (55) 

£30-£40 

1556 Three Pilates/yoga mats and a 
roller 

£5-£10 

1557 A Dualit barista coffee machine with 
accessories, for spares and repairs 
only 

£5-£10 

1558 An overhead projector with carry 
bag 

£2-£5 

1559 A ceiling light fitting and a pair of 
matching wall lights 

£2-£5 

1560 A table top pool table set £10-£20 

1561 A boat propeller £10-£20 

1562 Four sets of vintage scales £5-£10 

1563 A pair of reproduction Hotel Paris 
valet hooks (66) 

£10-£20 

1564 Three sets of vintage scales £5-£10 

1565 A cast iron garden ornament in the 
form of a piglet (54) 

£20-£30 

1566 A cast iron garden ornament in the 
form of a piglet (56) 

£30-£40 

1567 Three sets of vintage scales £5-£10 

1568 Two wicker log carriers and a 
wicker trug in the form of a duck 

£20-£30 

1569 A tub of various padlocks with keys £10-£20 

1570 Four as new ratchet straps £10-£20 

1571 A fishing side tray £2-£5 

1572 A pack of Preston method feeders £5-£10 

1573 A cast iron shoe last, a doorbell 
decorated with a cockerel, a boot 
scraper decorated with a dog 

£10-£20 

1574 A 'Wheel a Two Pence Game' £5-£10 

1575 A box containing various sundry 
items to include table glass ware 

£2-£5 

1576 A quantity of various Christmas 
decorations 

£10-£20 

1577 A box containing a pair of wooden 
clogs and a bamboo wind chime 

£2-£5 

1578 A suitcase of various ephemera 
and books 

£5-£10 

1579 A box of various puzzles etc. £2-£5 

1580 A wicker picnic basket and contents 
of mantel clock, napkin rings, 
bosuns wall clock, enamel chamber 
sticks etc 

£2-£5 

1581 A box of as new Jiffy bags £5-£10 

1582 Six boxes of various books and 
magazines 

£10-£20 

1583 Two boxes of various table glass 
ware 

£10-£20 

1584 A set of six cast iron vegetable 
markers (109) 

£15-£20 

1585 A reproduction Flying Scotsman 
plaque (135) 

£10-£20 

1586 A cast iron ornament in the form of 
Mr Pig (??) 

£50-£60 

1587 A reproduction Michelin advertising 
plaque (98) 

£10-£20 

1588 A cast metal bell on bracket 
decorated with a tractor (124) 

£15-£20 

1589 A recycled tin garden ornament in 
the form of a scarecrow (75) 

£30-£40 

1590 Three graduated bird cages (85) £30-£40 

1591 A fruit press £40-£60 

1592 A set of brass hanging scales and a 
set of scales with weights 

£10-£20 

1593 A metal garden ornament in the 
form of a flower (2) 

£20-£30 

1594 A metal garden ornament in the 
form of a flower (3) 

£20-£30 

1595 A garden ornament in the form of a 
flower (4) 

£20-£30 

1596 A croquet set £20-£40 

1597 A Procise bag £10-£20 

1598 A floor and wall tile cutter, high 
pressure sink/drain unblocker and 
an RAC badge 

£5-£10 

1599 A luggage bag £10-£20 

1600 A coffee table £5-£10 

1601 A child's pink dressing table and 
stool 

£5-£10 

1602 A vintage travelling trunk £10-£20 

1603 A set of six metal framed chairs £10-£20 

1604 A V-Fit step exercise machine £5-£10 

1605 A Qualcast electric lawnmower with 
two spare batteries and chargers 

£20-£30 

1606 A Hayter petrol rotary lawnmower 
sold as seen 

£10-£20 
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1607 A Scotts Edgeguard spreader £5-£10 

1608 A Cobra petrol rotary lawnmower £40-£60 

1609 A Stihl M5171 petrol chainsaw  £20-£30 

1610 A Powerbase leaf blower £5-£10 

1611 A leg vice £5-£10 

1612 A box containing various small 
hand tools  

£5-£10 

1613 A Record No.8 bench vice £10-£20 

1614 A wicker linen basket and waste 
paper basket 

£5-£10 

1615 A Sealey 24litre air power 
compressor with two spray guns. 
Unknown if working. 

£20-£40 

1616 A Karcher K44 full control pressure 
washer and accessories 

£20-£40 

1617 A Handy Silent Garden shredder £10-£20 

1618 A Record No.3 bench vice and a 
paraffin heater 

£10-£20 

1619 A Powercraft PC1050 petrol 
generator 

£20-£30 

1620 A box containing various hand tools 
and fittings 

£10-£20 

1621 An Outdoor Revolution tent, heavy 
duty caravan awning and 
accessories 

£60-£80 

1622 A vintage suitcase and two other 
suitcases 

£10-£20 

1623 A rush seated chair, a wine rack, 
wooden storage box and a 
vegetable rack 

£10-£20 

1624 Two galvanised pails and a 
preserve pan etc. 

£10-£20 

1625 A Champion floor standing fan £20-£30 

1626 A glass carboy and metal stand £30-£40 

1627 An electric boiler  £5-£10 

1628 A mobility walking frame £5-£10 

1629 A wheelchair £5-£10 

1630 A Quinny Buzz Xtra pushchair with 
rain cover and new born insert 

£30-£40 

1631 A vintage dolls pram AF £2-£5 

1632 A Crane ab exerciser £2-£5 

1633 A marble top table £5-£10 

1634 A pine dressing table mirror, a 
wicker basket and a Rumtopf jar 

£2-£5 

1635 An XTM MX Pro 110watt kids 
motorcross bike with charger, key 
with auctioneer 

£400-£500 

1636 A Berg large pedal go-kart £30-£40 

1637 Two aluminium ladders £5-£10 

1638 A kneerover £20-£30 

1639 A Raleigh Racer bicycle £5-£10 

1640 A Viking VX750 mountain bike with 
front suspension 

£10-£20 

1641 A  Bronx Vintage ladies upright 
bicycle with front basket and side 
stand 

£20-£40 

1642 An Eco Stepper electric folding 
cycle 

£40-£60 

1643 A Reflex unicycle £10-£20 

1644 A pet cage £5-£10 

1645 Four boxes containing various hand 
tools and fittings, shoe rack, tile 
cutter etc. 

£10-£20 

1646 A Yukon Masport pot belly wood 
burner 

£40-£60 

1647 Four oak framed stools, a wall 
cupboard, a wall shelf and a wicker 
linen basket 

£10-£20 

1648 A green painted circular table £2-£5 

1649 A storage stool and contents, a 
quantity of vintage badminton 
racquets 

£2-£5 

1650 A plastic crate containing saws, 
various tools, post hole spade etc. 

£2-£5 

1651 Two buckets of various nails £5-£10 

1652 A metal cupboard, quantity of 
carpet tiles, pet cage and cover 

£5-£10 

1653 A plastic tray and contents of hand 
tools 

£5-£10 

1654 Two plastic tool boxes and contents 
of various hand tools 

£10-£20 

1655 A collection of charcoal, sharp sand 
etc. 

£2-£5 

1656 A quantity of wallpaper and a 
plastic bin 

£2-£5 

1657 A metal tray containing various 
hand tools 

£10-£20 

1658 A box containing household 
sundries including tennis racquets, 
Wellington boots etc. 

£2-£5 

1659 A Stanley Fatmax XL tool bag, 
another Stanley tool bag and tool 
box containing various hand tools, 
mainly files 

£10-£20 

1660 A wicker basket containing 
Thermos flasks, household 
sundries, two cool boxes, children's 
chair, stool, folding chair, paint 
trays, 'The Great' various hand 
tools 

£10-£20 

1661 Three 20kg bags of Biogel £5-£10 

1662 A garden kneeler, a plastic bucket 
and contents of garden hand tools 

£10-£20 

1663 Three boxes containing various 
hand tools including grease gun 
etc. 

£10-£20 

1664 Three hockey sticks and a tennis 
racquet 

£10-£20 

1665 Three boxes containing various 
artists materials, nails, screws and 
fitings 

£10-£20 

1666 Three pedal bins, waste bin and 
two boxes containing various hand 
tools etc. 

£10-£20 
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1667 A quantity of garden seat cushions, 
two boxes containing garden pots, 
sprayer etc. 

£10-£20 

1668 A Black & Decker workmate and a 
cantilever tool box with contents of 
various hand tools 

£5-£10 

1669 A step stools and two white painted 
folding chairs 

£5-£10 

1670 A folding camp bed £5-£10 

1671 A metal framed table and two trays £2-£5 

1672 A four tier shelf £2-£5 

1673 A butler sink £15-£20 

1674 A concrete garden planter and a 
chimney pot 

£10-£20 

1675 A cast iron pig trough  £10-£20 

1676 A garden gnome  £10-£20 

1677 A concrete garden planter £10-£20 

1678 Two concrete garden planters and 
three other plant pots  

£10-£20 

1679 Six terracotta planters and one 
glazed planter  

£10-£20 

1680 A wicker conservatory settee £5-£10 

1681 Two vintage caravan steps  £20-£30 

1682 A glazed garden planter  £5-£10 

1683 A quantity of hanging baskets  £2-£5 

1684 A wrought iron anchor  £40-£60 

1685 A black plastic bin; various planters; 
fuel can etc. 

£2-£5 

1686 A garden planter  £2-£5 

1687 A folding garden chair  £2-£5 

1688 A garden ornament in the form of a 
mushroom and three plant pots  

£2-£5 

1689 An acro prop £15-£20 

1690 A pair of tennis net posts  £2-£5 

1691 A quantity of plastic plant pots £2-£5 

1692 A wooden and cast iron garden 
bench, garden seat and table AF 

£10-£20 

1693 A wooden and cast iron bench £5-£10 

1694 A wooden stand £2-£5 

1695 A motorbike stand and a metal 
motorcycle trailer tyre guide 

£5-£10 

1696 A garden wheelbarrow £10-£20 

1697 A quantity of plastic garden plant 
pots and a concrete garden planter 
etc. 

£10-£20 

1698 A concrete garden ornament £2-£5 

1699 A quantity of plastic stacking crates £5-£10 

1700 A quantity of plastic storage crates £10-£20 

1701 A quantity of various flower pots, 
garden loppers and edging shears 

£5-£10 

1702 A wall mounting horse rug rack £5-£10 

1703 A quantity of garden planters £2-£5 

1704 A garden plant pot holder £2-£5 

1705 A vintage wooden sack barrow £2-£5 

1706 Two water containers £2-£5 

1707 A 'The Aerograph Co Ltd. London' 
vintage compressor 

£20-£30 
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